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لاوا منق لظ ١ ورة لد ١ ثونلث

معية لج ة ا م ا ع ل ا

ة مؤقت حرس محضر لم اد ١ للج عشرة ية لح

عقود ١ قر ة لم لم  في ، با
تمبر ٢٩ ، الخميس يوم ب ١ ايلول/ ٩ ٨ ١ ٠ / ٠ ٠ اباعق ، ٣

ا ر ديويكا لسيد ١ نم ب

ليجرها ر جونز ٠ لسهل إ

س ناقبة ر ب ق ر ل ( ا

صدا مةفخا بخهنا __ لمتو لم هورية رئيس ، ماونوكوه ١ فنلند جم

مة المناقشة — عا ل ( تايع )٤٩ ز ا

ص ؛أئي

هورية ر نشر غا لسيد ١ ( ية د تحا لا ١ نيا الما جم

جماا ونصوص العربيق باللغة ةالطقا تلكلماا نصوص المحضر ا هذ ينضن غوية ١ تلز لم
خرى ١ باللغات الملقاة تللكلما ائية لتصوص ١ وستدلبع ، لا نه ها ١ لوثاقق ١ سلسلة ضن ال سم لر

٠ مة لعا ا للجمعية

حيحا ١ ما ١ تم اارسا وينبغي ٠ صليةلا ١ تلظما ١ نصجى غير ول تتنا ألا فينبغي تل موقعة له  
عز ١ لوفد ١ ٠اعضا أحد من وم1خ لم سب لا رير شم رئيس لى ١ د اثق تح لج هة ١ ا نم شؤئ رة ١ د با لر
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؛ رومانيا ر أندريه السيد

ي أند لمسيد ١ يج ٢ ليا يطا ا ر ر

صال تنفليم لا غبع ر [٨ ] المؤتمرات شؤون لجنت رئيس من رسالت ; ا



اط افتتحت له لسة' لج ١ ٠^٣٥ ا

١ فطند جمهورية رئيس ، ماونوكوهصتو لسيد ١ فخامق خطاب

معية تستمع ؛ ٢ نية سيا الا عن شفوية ترجمة ر الرئيس لج ذ ا -  ١ ه

٠ ١فنلند جمهورية رئيس خطاب الى الصياح

ا الى ا فنلند جمهورية رئيس ، كويغستو ماونو السيد ق٠اصئحبفخا م قا  

ة لجمعي مة ا عا ل - ا

سيانية ١ عن شفوية ترجمت ر لرئيس ١ معية عن نيابت ؛ ٢ لا لج لعامت ا ،ا

مم لا ١ في t ا فتلند ج-مموريق رئيس ء كويغستو ونو ما لسيد ١ بفخامق رحب ١ بان أتشرف

لمتحدة معية في خطابه ٠لقا لا مموه وأد ٠ ا لج ٠ ا

كليزية عن شفوية ترجمت ر كوإيستو الرئيس د ؛ إ الان لسي ،الرثههى ا

ئبمي م أتقد بأن لي سمموا ١ رة ١ بتهن ة ١ لرئاست نتخابكم ١ على لكم لحا ة لجمعي م ا ع ل ٠ ا

أعمال ون ستقود باتكم قناعق على نني وا • يق ود قات بعلا ائما د تمتعا قد ى وبلد بلدكم ان

ت ورق الل هذه تم رخا جحة ا ا نيات أفضل عن أعرب بأن أيضا لي واسمحوا ٠ ن لمد تم  ١فن

لمتحد مم لا ١ في ١٥٨ لعفمو ١ ، ونيفيس كريستوفر سان ، بثا حد المستقلة ولة للد . ق ا

يرة الزيارة تماما نذكر ١فتلند في ونحن لاخ لا لسيد١ بمها قام لنيا ا  ملعا١ مين ا

 ما عند ومحبرة بصيرة من ذلهره ١ بما عميقا طباعا ١ ، ملعا ١ ممن لاا ترك لقد ، آ دإد

نيا تقظد٠لا بتحليل م قا اتوا ل به  ٠قنعنا ا قد نكون ن ١ وامل * ة لمتحدا مم لاا ج

ص ا افنكل وطوط إخلا به ضطلاع ١ في وش تهما لا سؤوليا ٠ لمنذلمة ١ هذه نحو بم



ي—ث* ١ ٩٧٠ ام اسمةدني طني فعل ى ٠^^١^^١ الى •ض انا انني
سافوةاصد افتكد مالقنا جديد ض أود لا جغها ة لآمالثسيا «المتاق الغتا بم

ضمفي مكهاتتا لأ اذل نم داةالرصةا لآ ٠ الحالم ا

فات التعائ على أساط قافم فتلغدا أش ان لملا لدان مع الودية وا لم ارة ا لج لما ا

دئ للعن ‘الحالم دل ن جمح دمع يل بع يالتعاءن نعل ان شاط و>دةزمون د سم
اي الأس اجل من الآءدام الآخريى الدبل لج ك اس اجل دش ٠ لسياق دظا ا سر  ا

. سمجءانص1 ساطء،ى

لخد،د ان ح الدض الآش تواجه اكه>دمحداتاسلءرةسايخاص س ا له ،ا

م ثدرة تطاق خارج س الطالع *لو — يبدو لآ لصدة ا لي القوة م ١اشغد صزال ولا « ا

تات لا لأ س بجة اك ال ة ؤلسديات أحد وهذا ٠ ة ،٠ طامرة -ذاالشديد*ل م بم م ر ل  ا

م ١ ددلة دة لا ثم « ال

بأن١ ان هج مالصدة ني ان ان ٠ تمزز لأ مالصمق لأ نيةل كل صالح شفلة؛
د١الآطراف تنسى ا غالما <وحذلك ٠ صخهرةاو عضوشرة ربة ل الشابات محاق دةني٠نم

لاضرة نمماني١تا اسةذهصمفكب لمسم سلروالثاتا
‘ ع>*جوضةلل

يمررةلئطر ان ؛هبمغي و؛بملالم ٠اكلهم هذا حل يشل ان يبمحطءع لا الحالم ان
. قلمصدا مللأ الريمية لمهئات١ تمرات م تمهةوا

ش بم ك سا لأ ا و طم ك ا مقءن له ر ت ةا لافحلج س ساط، لآ جضا نم  ربمبمت ٠ ا
ةر٠لآءضا١ الدول تنفهف يى١لز١ةحجم٠يخا لما داحازاسما لآس١دس٣رات١ل طسالذ لآ هةدا

م صلاحمق الهم ترقن لا ما في الصدة ا ٠ طى دلك صطمق ٠ جج سام الدول ٣ لا  ا

ات١محر لكن ءرله ن الآءمحام عاتق تفععلى جمامة لم له لس في الدا لج ٠مسولا داخغاق * ا

م في طاق لا يى١و١ هم جهم لا بددع١ط دسسا حوال ش حال لج  س الآ

ام مش له ياق بموجب الههم الؤلة ا لم • ا
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مع ان لج سن—٠ ٠٠١̂ ،بموقع * محلغدا تل الصدى و|لاالل خاصا همغة 4 ض الم ا
؛سماسلممة قرار ه ن١ولوةفالخهمو دء١ر١لغرض سعا مات *اجرا يتخذ أن لآش١لس٣

يل هذا ان ممءررة ل ١٣١ ؛في تبين ويد . للتزاعات مم  تلجمنا آو ريى البم تعشت لغم ٠ ،
م لأ تها ؛ي ة التم ل خم وهناك • شهقالا ذجا مهمة ان ء ومو ألا تتعلم ان بجب درسآ

بيسل سم هفا س، له دة ثم مال لآ ٠ ايخا طعما ا
م ان لآ سةطش١ ا اذ ض آن نم لامم اماة سم  ءلمس وبمتعين * بتام اجرام ا

ءدا ول اله لآ لخد ش تاة ة انغام صافهم ان *ا لسع المئخلمة توفرها أن «كن الني اتا
ا . وبمهانص الطم الاسم مياق الى بممتند رشهد عالي نظام *ةاتا الى المصهل هو وهذ

٠ دة—لتما

ياق ان له لمهئات يل نفلم لكن 4 داتما كان تما صالما هزال لا ا  للأسم الرتهمهة ا
، ا من ويتعلق .والخبرات التجارب س آط ءلى كييف الى تحتاج فد واجرا*اتها الشعدة

ل صمدوئا . لوظهغص جدسالآش ادام •،محي كل محل لآ مسن جلسالأش٠ هتكن ان ؛ي ا
اق ان تخ ادرة،ا لم عاجراماتل جر يخ لا ان ص ن٠الكرةللغزسمت ^،١٦̂ اللازمني ٠١ا

٠ لغوة١سغدام١ دمن بمحول
^^إ س لكل د،ا*د لأوةيخكلان١م١سءد١وي٧سمةا١لوطذ٠له١ ان م لآ  بدسا

لجشع لآطمت فلل شني٠تع البلدان كل ان ٠ «بأسر الدولي وا من II ■■■5،ان ولامكن الغوصة ا
الزة ول اله مهنالتوتر مع«ت ٠ ١لذ ٠ توصة حرب دش درن الخهلولة من اهم *محي هناك لح  ا

٠ جمعا لغا تلقمدر النومةبمثابة للأء؛دمت
مدا لغد دا ي ^ خءرةتزا، لأ وهتا لآ س ٠ كتة١م١للتوترواسيى ا  س١كاكا

استلك> هي الجافة ،مذ <همواود .الطأزايد الخوف جتفللىصيى٠نت قمن ربن الاوقاتء ة،
صحيىةالغامد يى تمح انبمما الة دللحوارالغ فهسه نعترك ان الدول كل ملى محتعهن دء،

 للاحتغافل ملخ *مندا ماتقد ان ٠ءمو دربة لكل حقا والاحترام اللباقق عون ومهى «ءاثق لهث
ادق قمن ١٠مند هابىئ بموقف لاتح فما لا; لجف وهذا ٠ ا . والتماطف ١٢̂ >همماهمم لا ا
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=ثق!ل -٨٠ هامحاسم محمحمح

«لك ف وح فاقل للرأيى يالضسمة فاتم  لخ لامل بمعض توجد ا مائرا ني بم تجا مكن ال «ادرا

ئل وهناك لا رادة آن على د لا اصقلاطا ا لمسم الد ٠ هد لم ونىا بى ^يم^لقذاتةعتالدو

ين عةمشان اجتاعدريد م السنممكة والثلاث م سا< لا  معا طى أهبها في دالتعاس ا

٣ ختامة ا جديدة طرقا ^^^٣ نر آلتناؤل تمر الممتهنة ٠وفذ ٠ آضل عننحو م لم  —ا

ال تفعل ى لآ اراسان التي ا آخ؛ ثم لخا ئدةلقاا الذود هع دمة قزةا « لا ءج-يى صفلضهةا ل

يخءلهةا في تها س كل ؛بيغجاخ٠لةهئ الغها؛ يجا اصة فا لخ ما الغصة هالغواغ ا ضج تزا لا  ا

مر و،ا يى الغصة بالقوات بم هطةاس لخ ٠ حد ض ا ١ بمد الآس ان ٠ ٣ ازة لن،) بمسم

صة أووقع لم دط مل جديدة نصة أن * را ا لم رت مم < آ لخد >ممضمبمد لا،مريىها لكتم  ما يىآملا ش ما

لم وبمتو؛ئع ٠ وتغضنحما امد اس بم لا الدول الخواريصن أن؛ تمصل ض الغصة دمت٠افاهزةل

اه الى المطح سماق لاتج » البال ا

!واق ل  تربم تمال ة الي لم، هم د تج ح ساق فان <اتةاقا كل وبءرتتج ا مه صبمتر«

دين بم وفواكور١ر ن ولا ٠لخ س الدول اقاران يخ لا امةل لح لك الغصة ا هاسل مم  

صة تدرة رط الفتك الجواىبءلى شم لخ . ا ة ان  لآنح لامم الغصة ا شا لم دحةط » سىآ لي

ذ كل «لل بق وبماقل فمي  لآ «لمصبملرةءسبم١ يكن لا الذيى للتدمرا لضا ئهلامح صغق  يه  ٠ ت

يى1آهد آى راطة ءبكن ولا ءعا لا ةما لةءبم شه سمق امهذ ءلى فسا يى امالتغة ٠اسد لختج ا

صرة للقكتؤوجءا  الدول نيا ط ٠لمبممعالآم مطلق امن عدممدر آصبمت وتم ٠ الما
دطالغمةناءها * لا اةزةل لم لاطحف ٠هذ غيازة تنطوى < لذا ٠ ا ام على ا تج يء,ا ٠ سخ

ني ان سهم كل الغاس ني الفسق كان. ,وإل ل في  د ل ت٠ال ا كم ستا لأ امةل

ة ضر الدول وفي لأطح زةل ؛ لحا ٠١ حد ضالغصئ ا  مبمريى قلتجمتشان من يعرس — ٣

ث س؛ لآ * دطري١ ا < ءبملهفي  ،الغباهة في  اتالض ممكن ان  كو، لخ ة صل ا بم  تء

تط لآ ،الغصة ا شع  لج ؤي وا له ،اب ا جامة س  له ممة ايارا لاد ين ا  براكالا وس

اس جم ضا لا منل ةاص”مح بم لا ،اب ^٠^ وم ا طراب  لخ ٠ ا



حتتضإ) ١٠—١ مح/صم/ه سم ؛؛ ث مح

رب آن كان اى ي معلن هم لح ا قى آن هكن الغومة ا ة لسياسة سر م ة ط ة | ٠ 

رب ٠ مغ ئل ش العد أن كا لح < خن غم أرا شص شاد ا ^،٣ آثارها  نكلممجا   و

د لم لتبة ودا لج ةه في تهوى ماتتقا اصغر حش المريح ان ٠ ا « ءلى 4وديى، حالتاز

نسا د—بم>م ق،قةالى»ال مذم ادراك هوديى ان مبجغي ٠ مهةشاطة حرب الى ٠ الآرجح
لمم هعوب حق ش خكن < المقاق بموجب لفلر التوت اشغدام ان ٠ لآن١لاتغاءات١  العا

٠ الغمة لآسالحم١ م ١اسيد ضد ة بىمحد تbضم>ا على تسل ان



(و- ■ -١١^ ءب/حمح/آ

ا̂مجا ثتلئدا ءدحتم له يةدي في طب اممهحت هان اس له اهداما لم عا  جم؛
؟٠١١٤٢ مجال لخن من ءن الني ^^ تهم ان ا د ١كتلتد آن ٠ ظص«ة همهة » الهها ت بم  تؤ

غهاالا مءد ماهدة ءايت ^٠̂ بج ةد مة ام؛هل تتشار ي ب ة >مءازة يم ١٢ ة٠هضلتا ر ح ل لائ  ا
ه تظوا » ٠ ١٣ حد ءلى الغصةهر الئوصة ريىالل لجميع ١محل مه يعد الذيى الغصة  نم

ة١لضاات١يوبى وش الهها تضامالا طى الدول جمح يه  ان ٠ الغمة ا*صلثما نبشا لد
تكل الغمة تتمحارالاندعة١يتع لدماة١للمحإض امجاوآينتخد الغصة الؤد ادادات

ا يمضما ض ع ل ب غ ٠ نحقوركا ه

صار هدم ماهدة الى باهاما ٠ جدهم ش دىهلا ت اك لم لا مجا ٠ ا  الئنوأ

ا ١ ءلى تصة اسلمة بجع سمح لا تتا ١ ى « تليا تصة شدمة١ م؛ازة مبعد ع ي ض ٠ إ  

ذا له ئما ١تتلتد وبمع ن ١؛ ٠ و نلحة غيرحاقزة ياعتبا لا ذ ط يل محال جع الغووة ل  ٠لم

 ه هث ستخدم ١٢١ طلب نوا تتوقع ن ١ حعا من ثان ٠ ١لهذ وئصجة ٠ مض ش امة
ثدمة١ ا وامد ٠ محهتا ٠ الا^موال من حال يىها ٠ الاطلاق طىلا ت دد ٠باثخدامها اثمه يه

ذ الئوصة لذدحة ئزةالما ول الم ا،لآن حش اليتا حهاقد الني ات <التامحيى تمحب نتا ١ ١بم
يالا*ل وتاو؛إحد ٠ الشاذ يالدول ءهذ تتغق ان ؛ اية ؛ نه نما من مجموبمة بشان ال  تشما

*من ٠ الفعالة الا

دة من خالية ية ى الحالي جعها دعم الى سعى ١ثتلتد ان  ني الغصة الارد؛

ة من خالية الشال شطفة جعل الى إمصة إتماد طحبمق عناودها شمال مطتة طم م لا  ا

لغمة ٠ ا

ة سماط مع ان ربةلد محها كان؛بكت التي م١ي٠لا١ طول زمن ث مرت دقد ته  س
ممة له ط فان ١جهذ ٠ الدول من تجئما ساسات ص تاط البلدان جميع تكون ن ١ « يرى آ
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ح/ب/آ حظ -١٢- ح- ئم (راغص

ف الى مءسمامما ١و ١ جهاعهة الا تذلجا لئظرعن١يغاش ٠ تماوبها ة دلحبما ق مطتمد ئملا  ا
ير ثي الهقة صقوى اص ن حد ؛ي ١ومذ » تظقة 4ءسش كل ي الطم المهاسي ا ثم

 ١ر؛هذ ٠ •عاصدها لمهيق من صكن لجمهعاكعوبم ضان هواحمفل الطم ن١ * العالم
اح لألتفاهم ا^ضين ةمالح١ء١؛بمللبر لم لجادلهن وآ * ا

لام ان مدة ا لم لمشمة الو^لام مع سهالاهاءلأك ا ق ما t>JIا مدة اداة— ا

ت في الديي التعاون لا لجا دلاآ لم * هل الاش مال في وبءبمى جم^ا ع ت د غ ل ت ١ق

ص ءضطدعبمسؤارل،ام ان كهابمكسما « الحمدة الا*مم ءلربمق عن ٠ ^،٠١ صههرة ودول * ا
جئوق يصاد القضلخيرها الى الراسمة الجهي تي جصعا ممارك ٠ ١ربهذ » محل ى ن كن

بم الامحان هذه حل الام-مالحمهةني ءال٠نمدءةلا١ الحاي .دان ساسمة٠لا١و
لات لجا اصة هامة كوآت تعد تماا ٠ بسببة حصوما يكن لا ا  ة الصث الامم لم

لحمحمة مدكالاما لا ٠١١̂ار مJةظ١ء١ م ا  ٠ بد

دسازالتي على امحي ان اوبى ٠ رةرمسم^ةءممالا حرحر تالىا*د مابى
والكوات الدل ئيمام من ؛دص  مع شاهد ١ومذ ٠ العاط ٧هةةلدجم١لر١ لديرة١ ا*

ة ءلى له م لمقذل ادح»دة الاثم جمود صتي هتعارثيالا الواسطة ا لا م—بدم ونتاءاد ال
٠ ططابها

حاهكها ١تتلتد ان ة ءلىبم لها ع والتعاون لخةة١م١لا ا ٠ جهإ ه ه ا ت ا م
ير١نىصنيز١ مي امجا،ي جماد سماسة ب ان قي الاثل وما لهمه ٠ ددي١كل ع ل ت  

مع١ قيهتاءسودرا  حفاظالا شهكمماتصعما التي السماد ساط ان ٠ كيي١لج

صرفايهلاءاتصهاةةمحجص؛عالدويى رصئصا١«ي جامة كل لا بماا  وصاحها١او
س الضمة السياسة ٠هذ ءشق من لغسل ادالاستعد ا*ههة تمحاءلى وتحن * الائنية

مما ى منذللى ا اس ا*جل - لم ةباص١م١زء١نم١سةا لج ٠ اسسمة لد

/م38ممج11



ح/ءب/1 ها ح. - حقدا ما محقم ر

م هالا*مم تهن تتا١ لم هان وهتتمون ٠ التذلة مذء الى حاجة ؛ي ونمش ٠ ة ا
ني١م٠٠لا١ مةفيطجةا ي١هلبنص١سون١ لم ٠ سما٠لاتحا١نم

تهةالا شلهامن ترجمة) الويس اط ص الغرابة ا ( سا لم أا لجمم  ٠ ا
صة رصىاشكر ن ١ ود ١ ٠ مإ الماه الذيى ماليا خطاه ءلى ١قتلتد جم

قاب خاه الى قئلتدا ججصه وشمس ٠ فوييقحو ط ؤلصيى ظخاة اصلب
مية لج امة ا لخ ٠ ا

A/38/PV/11
ا5 < ا



يال جدول ص ٩ البند لا ( يع ى ر ا

تييختية

(تمادمة الا تط للا جموربة ر /غائشر الصد م وقه نإ لاكط بل ظم ر 

عقة ئط الوفد لا د ، سيدى آ ( با /  الغرصة هذء أغتنم ا*ن ، شإ أل تبل ، ا

، ^الذمبالطص هذا لشنل انتغابكم الاتمادمة؛لى 1لءاحما جمهوربمة تهاتي لكم قدم لا

ون اتكم ٠ العا*ة للجعية رصا تم برة استثتائية م بمظ * ؛،٣ا ٠اشما شمن ، ت  وخ.
ءت ١تعتير وءرة ١يلد تمظون اتكم هن محلا < ة لمقحلا مم الا ل صل بل واسع>ة لودبمة ١ لعلا

دهةبلك١ن٠ معها تهما ورال ٠ ةلتا٣لا

رجمة وزبمر-خا ئبتا ، يى هولا السمد ، لطفكم بلاديى شم ثمدم ١ نا اءيخا واود
ةوا بم دورةاس لا ات .كوازنموا١بللالتز لخلاين^^

اضي م لعاا خلال ني الطل لعطهم مه لين والعا م العا للامهن ستن تني ا ب  ا

ء ليالعا لطماومحمة لشذلةا ٠ هذ خ«دمة في

إبهءن له ادط ج-هوريخشانءا دإ لاتح ر بممان حارا ارحباترحمحل ، ا ف و بمت ر  ك
ة م الا ثي جديدا ءفوا ونءةمسبلءتهلرها تم *ال

وات ءشر منذ د الا نءاالط جمهورءة ^،٠^٦سن د م الا ؛ي ٠١̂^۴تما لم وئي ٠ ة ا

، جمتذالى دزيرخارستا ءل الناسبة تدك ترشمل  : * ‘ دول

ح ، س ا ن ا م ءاهلة فه كاتت يى الذ الوقت ض لقد ٠ الأول الثام م لأ  ا

ق ...! 'من كلم-ا ثلة-،ajا مجود تجتي يآن سيةسبإ آول؟حجة ةوا-عد لدتية تسح
ق(ء¥?/م2ولل )?$?ابم.لةاتونالخ مكاى غ.-امح يمدد لم ا ض وقتتا ئي٠تشدامالقوة١

■ < ^ n~ دى ٠ خس وقت يى ١ في نمت كا ما صحة محر تما ١ ٠ هذ ن ظ ، لوموا

ةربأ لميى ما لا مضاما ؟ ء ا ، وليمن ٠ القوة تواع ا >ا توع يى ا م اتضدا م س جم ذ  نرى ا

ب د ومما الا/سحل والشرق اب شري وضب وكجدءا أمما ان ؟ و ن لج ا  و

٠ تجة م م وصراءا موكة لحروب م ط ط ء لعالم ١ من امنحريى و،داطق لوسجني ١ وأءسه مبمي الا
A/38/PV.11



ممة ، نشر ظ السيد ر س ١ ٧- رام رم ٧ جعهو
ة اللتءا بم اد لاتم (ا

عالم يتفق وسوف ل ا ، ا عام هذ ل ٨ *يلغ ، ا ٠ مدى ان ٠ الملح ءلى ر دولا يلءون ٠  

لجؤ ا قوة II II I II 1111 4 .اع> ظ ب 1رك كرة طا ط ء—M، يل تهة سوقيا مميهة قرة طا م محا قير يتجلى دقوة ا لى ا ل

مم الا جمع اناش«د نني ١ » طلاق الا على خرى ا مرة ا هن يمددث اك ئبمجب ٠ الجئوبم؛ة لنكور؛ا

إن ثفة جهود ي محمم ن ١ لطي لمدي ا ا شا »ن قواعد وتمع الى ٧ المإ اردولمة ا ان نه

• >ستمءلا مإ ا ة الماسا ء هن طل وقوع ر كرا تجعل

ة م الا الى تتطلير وهي ، القوة ونوال المطم الى تتوق رض الا شعوب ان د تح لم ا

ا ن ل ي ذ ^٠٠؛^ ا ذلمة ه ه ا مما اكثر المن لغموض وهي ، نهلا مه عالمي لملم بل ا ل ^٠٠^ ا دقد ٠ ا

بة ه هن تمدقمق في م سجا الا قي البة ش اقع بم ةلتصدا م الا الى ى هاديى لم لمة ا الغبء

كد ئنا ا ٠ المالي المطم ثمز؛؛و -ة إ ل يوف ، ة المت،مد للأمم منا لتزإ ١ •جدهد من <ن ع ف ت  

ا ت>>دمأق قي تها عد لمط لءح9نست ا كل ته اسس لا<مءلا ا دقد • الملم ض ظ الحظ في ب

يي الا د تحا الا الى نضستا ا ط عند ت الخس^|غا في المطم تحمحق̂ جل ا من سمماستتا ورو

٠ ادفرمجي والتحالف

اج ذدك تبح وقد ته ئ ^^^س̂^الجمهورإب ومع الشرق قي ننا •جيرإ مع هد؛؛ة تعا ا»«ة^س ا

ماطهة ئبنة الديم لاكا مجتمع خل دا لة كا بسؤولهتنا قثا التدبة مم الا الى شا ^وبمانض * ا

م لأ ٠ ا

١ وفي ٩ بول كا ،التدلة م الا الى شانضاا م عا ء ٧٣ لج تمقربمق الى مية الرا نمتاا

 ة لمتحدا م الا ٠اءءمحا جمع ن ا ش-ك ولا ٠ ما تنما رجح ط والشرب الشرق بين ون والتعا نغإج لا ا
ءلى رإ د قل ءكون سوف I الومحتا دك ذ مغذ ، وبيدلا لمجتمعا ن ا في ك ا حهئذ ل لاا هم >مدا

زالطا ة هداف الا على ( اكرفاكر بصورة ، ديمة قصا الا رد والوا المماسجة قة ته ي ن عا ل ا

لملاح نزع أ وهي ء الكآرىللبشربمة هعجة اليمقة ية وصل < والعوز الجوع ملى وال؛محام ا عل ل  ٠ ا

 ١٩٧٥ وني ء نمانء؛ة الا الييقة بشأن لبي ١٠ ؤبمر اول ١ ٩ ٧ ٢ م ١® قي عقد لقد

ور ادتقدم قي ال الا ولكن » وارجنوب لشال ١حوار ا به كل ق بحن تم للعلاظ ٠البئا وا شر ل  ا

لانخإج عانى دقد ٠ والغربم،شمءلمتا غةثذ *ن والتعاون ا ئه اء طح بعءدلتا٠ا۴د ائثة لم ةا

1(1 Ml, وما غزو ب لم ه ا س وكد بوبغدا ث ا حم٠وا ننمشا قغا لا ت ا لم س بمة تهة الموق؛ا لأ بمز لمؤ  ا

ارم a للاستم / 38̂ v . h



ء/م/ ا / محءئصتذ ر —١٨٠ د مح ا.
ة ١٣٧١ ٢' ' بم- د ا لاس { ا

اصاماللوب والجوم نم يمزا ١ t تةر ٧٠̂،̂ بالغرب الشرق ض ء 

سمة بل الاضطلاع قي والجنوب صالا بين الشال لصاون ١ تيزطى ]٠٠ مكثر1 عالم بي د ل  ا

وظيخنها ده ظ •ن ةتمد٠لا *م الا والغرب الشرق بين جهة الموا تمنع t اخرى ورة ٠ الثالث

العا ني طم ٠ يJحغفلال

عضوبمتها من تطلاظ ١، دمة تحا الا نوا المل جمورهة ان ٠ *ذمملم ام ،بمجدب t ولكن

هالفوا وروييلاا د تط لا ١ قي از جل ا من لعدا تسترقي سوف ء دفرييا لخ  لمطم ١تمن؛

٠ ادما قي
 هو t جوهرء نمة لالمل ١ لغريسمةا قة ا ل٠لصا ت*ثل لذى ١ t وروييلاا د تما لا ١ نا

سوبما1جمتمءل الي م<قرادمءإينالا اك منفلمة بم ستةبل سم> بملر دم على ء ظت تم

اا رةوا ٠ وحميه سلام قي ء ةوالم يا الاءطلسي ل شل طف شذلمة ف ١هد ١ لىا شا ئامح ء لد

ان ١ ٠ محدع بون قي والحكومات الدول رؤساء اعلن ؛ ط؛الي ١ ٩٨٢ /محولهمسر

ان لخرب هوشح قصلتا٠ * «٧^^٠١١̂^ قي لدبمقراتلمة ١ ملى والمغاظ t ا

لا ءلى اءسلحعا من يى ١ م ضتشد٠ ولني * تمم دا سلام بس ١̂ ٠وامسا  ئي لا ١ ، طلاق ا

ردء ل م1ا مم جو ب ل ىا

 ٠ للملم قارة تكون نا ينبغي ، لضآا ا هف قي ن مريل ئمها اتبمد الني ء اومل نا

عالم لمالم قوق نتصمح١جب٠و ل جمه ا آ ٠ ب

ة في نستمر سوف تئا ١ غإ الا »واصل لصاون جت  نفعل وستظل ٠ الشرق قي جيمإتنا ع وا

ستقلالها لا مكة الخم لددول نيم مش I للمطم لي 1ء م نظا ٠بنا قي للمساعدق قتنا طا قي شنيأ م

ءا ضم وءبمتع ، ٠ كب ما صل أن بم ة ا لمدقوق <ل لختع ١ ءكون ،حءبمث ، ن نما لا ا بممقوفى ل ته  لد

لختع ر قد بنفس ، والمءاسمة ♦ والثظنية جتامة الا بللخقوق ا

هلة ٠ هذ ومحي لم لم ر نظا ا تتتجم ال لما جنيف الى ا ط ١ ،ني شجرى ى لذ ١ ن لق ١ ، -  ت ظ د لم

طا ترالاا لاءسلخةا بقغمحض كا وطقا النووية ت لقوا بل صةلخاا ت لمقاوتحاوا لهجمة س  بين ى لدا لخ؛

لا قالصد اتلهلاا ال وا وضاي تم لم ب حكومتي ان ٠ ا ح ثر اط لا بل ت تر لا ت ه دهدة س؛كمة ا لج ا



جعهورط ، غل-شر اس ر مآ — آا ث/ام¥/
W U ادب 1 ب وت (ا

مام سمانه قي ئيخاق الرضس املغبا الني المدى لعتو؛«محلة ١ الغووبمة ارقوات ت مغاوتحا بقان ا  

لكن من قتراحات الا هذم تجعل ان ل تا ونحن ٠ رسنتجر اءملول ٢ ٦ قي مة لعا ١ الجمعط ا  

٠^ ل الا طى يجة ٣ ت ة ١ ت ادقوا بقان المناوتحات قي مؤقتة ن نم د المت؛وسلة ل ل قبل ى ا  
ة ي ا ئها عام هذ ل ^^٠^ ا لقد * ا لإ > اكومة ت إرقوا الخاصة ت الفاورا قي التدلة ت ما ال

لهبي موا لأ ا مح يى١سا مةابلةاس

جةا ء هذ ثان ٠ هدقتا هذا موإل ولا ٠ مبمة قواعد في كركزقا ته  مكن الني هي هاوحدب ك

ستغناء الى تؤدى ان قررك عن الا امة وهالقذاثفاالضإال لى ٠ ١ ٩٨٣ نه ل  ذ

توق ا هو فلبدا زدلى بلوغ نا ٠موسكو على متوقف نما لط ١ جهوربمة مديووا حكوة ليها ت

مام وآسأ؛ا أورويا •م ١ وجمسمح دط تحا الا ٠تحر٦ شمأ يى ١ من محر ؛يم

ومحاتمة ١ قف ١ادقذ يد لتيل ، ر ستمإ بل ( مر>نمين نكون ان نرمد لا اننا طة ١ ل طم  ل

لدى دى حقءاما امظرا نئبل ولن ٠ ا لم ا للقنائفالتوطةا ت ا بما ٠ البرية قواءيىJز و

ردمةا شفلوت من للتخلي هن لئا لوقت ١ وقي مهم لا تني لوفواا د تما الا ن ا  ، سل بإلك ء هف لا

لا ئف اقذ ش بمبد ن ١ يكن •ؤقت ق تنا ا لىا الوصول في لمنا ا نضير ننا فا د إ الو ص ت ل ا ة ء  

ا » سكن د عد ل ا لىا لئا ١ هذ من تي لموفماا د تحا لاو

ضمة ت حا قترا لاا ط،دت ا وقد نما » ا دك اد ادح زز ظ ا لخ ا والا ا ته  رات ع

وثإ لم سيان قي تجة ا لم د نني وا *ا ش ا اد ا لاتح لما ا بجة ١٢١ تي الو تم قءقن تم<  ءمعالغيةل

د اناشد انني ٠ تمر ملوس-ة لاتحا ني ا  ة اا دقوات بل الخاصء المقاو،سات بمبوق الا الوقيات

 > والغرتحص؛ة نمة ليىاطاا الطظومتين دك ن يشمل أن رظى |صر لا بل زدك *ن أطول يى المد المتوسحدة

حظ أن وبمدب جمة بأتإن الرئمس ءله ا م هتل بل الموثمءاتني تحاد الا ،لا لخار  ووقرا

لخا دك يمم ني ليئمطا ١ ا ر ة ٠ هذ م اط الصام؛ني رجمة وز لجعمي عا ا ل  ت الشذلوما ة عا ب بشأن ٠٠ ا

* الاءسلحة يم لتحل رسما>سة اطا في ثما وا تيجيةسماالا

/م.]ل ? ت/لآ8^
ا9-ة0



/ا م/ىميى/ * ة ،غانشر اؤسيد ) -٢١“ أ ب ر و > ص ج
ا تج سادبصؤ١ اتا ( لا

ار—ام؛ا في جنيف غي اا.سلاح نئ تمغاو>ئا الى ننار أن عنينل ين—ويتع

قات لغرب الشرق بين الشاملة ااملا  بطريقة اليومريظاوضان والشرق الغرب وكون ٠ وا

لحد الثقة رناء بشأن وشاملة كثقة لحق ١ ص'ا وا ادح ونئ لا. لم ذ < ا يبءسي أمر ١نه

شجيع ءى1ير ئا كن ومم ٠ الت اأ-عسأترية المحواصب ان في أبدا ش-ك اى لدي

من لا ير إ شام اصسعب تث لم آمر السائل ٠هذ تسوية ولكن ٠ امامعمثب؛ةالاطراج ا

سدة ندنه غيى لا ٠ وروبا ١ ئي تم ١د سام طام مة ولاظ لمقيقي ١ آملاتغراج إأ-
لم.موشأتني ١ لاتحاد ١ بحاجة نمهمف اتتا جديد من اكد قد كتي رصبتشار ١ ان

ر ولا اش ،لا ساثلا ائزاظ لأث.دتل نريد دانتا ٠ اا.تاربخ ضوء في الأس ار مم ا
منية ١̂ ^١١ س - الا

ني اافرص أكثر س ة واحد تمثل أوروبا ,.،ق واا-تعاون الامن مؤتم سملية ن ١ اأت
ل 'نفاهم١ ٠ءلريؤ ص -'خمباوخغضسبما—وا؟ الشرق بين المشاكل بمءسم تبشر بال له | 

نتعاون١ ءلريق عن ء،ثاألأة'.١ م^ام.باأ القيام أجل من 'توغيقيف-اا والحا>ول مؤتمر ،واز • '

ن قوق»■'- ربط قد ^^١ في والتعاون الاس لات لا لاتما ة لاشانهق ١ وا ني-  بعع
نفراج لا سب فج الحكومات يهم لا موضجا ا م.ذ أمد.ح وؤش ٠ دىقتصالا ١ نتعاون وا ا <

لشحوب ي-آم بأا عتابعةنيحرد عقد لخمأن حدنل ج م بذاخل وقد • أبض-ا ا را' تم  مؤ

ر٠حؤت١ا وانعقاد ؛اضابع ١ ذنرار ١ إطشعان ، "لمرجن١ وليق رد ١ ا'نتدلورات ان'.رغمس دى

ة ني ي نها ر * ام-دزارى ارتدى ض أ

لمران المؤتمر هذا نتيجة ان ذ ث؟ا (واز * ثمارها أتت قد م-اءيتل ت نح اأ ث'
ما دباكتها تمت اا'  ؛مءسز ا س لكثير تعرضت قد هلم-كي اامتاميةأحخمر '-وثيقة١ في -

نها • هاما تقدما رزت -••١ ند الآن هق٠١رخت١ ريد مد وثيقة وكن اكتباره.ا تي تأخذ ا

ح.مءم تعائ وساق 'شعوب١ ا' ل ث ١ بتشل ان ويجب ♦ الثقة *وبتل >،والام ا . ف لم
لآن ب اءام اا.مجال واضاح لي٠قعء١و ار ا'شاقج تلك ترجمة في ا .. آا لابم  ااحوانزا

عادح دف-ت أيخ.أ أمحلي دريد في توادت اأهي ئا' غاوضاتن مح ٠ قوية

ح لا س ئا' ن تمر و نم ا ١٧ في ائتويؤم من"ررءقدمذي'ا أوروبا في ا / ور ن ا أ

الاوى سءشعل < ١٩٨٤ يناير/اتاني ت ديد لا-مر لاطحة تح ا«بآ أوددبا غي ا < لآ مر



م/دس/ار * 1غ ا'سسد ر —٢٢— ا .نشر  >  .  II ■ ة 
لاتح ا بم1اطشا ■■—.د •ت..,

ستقرار ا ان ، الآورال الى لاءأنتهلي ١ :مر رى لا مخ نقليد القوات ميدان في اا ية ااا'

لا قعة وا حقيقة يصيح لن وروبا أ في  ق لا ا يد وتخد لثقة ١ * بتا ببتر ا تد أ*''ملات اذا ا

ائي الا جميع بر آودوبا في السلاح نئ مؤتمر أر•ا نجد وهكذا • الأوروبية ر ت - يع
توازن ل د متبا ؟ا نحششأ—اا ب،ةأن فييتا ت ؟وض لعفا ضروربإ اضكمالا م ا ، ر'قوق والم "  ى ل

. ها وح,د أوروبا يشعل

ت ا 1مز ةالاوا-ى؟المرح وفي ا ق (ثأرن'بم (اتئاق الى مؤتمرل'توصل-اا '،ميسعى ح

ير لهجوم من لأ-تةليل نها0 التحقق يمكن الهيى ثقخ٢١ ب،نام تداب ا ر ا لاد خد خاجئبا لم سأح.ت.ا

مئأوضات الى التوصل يكن ا'حوتمر من ااتاأية اا-مرحله وفي ٠ أوروبا غي التقليدية

ر—سنتلاا تحقيق اا.ى التوصل غي اسزممتل وكأعا ٠ مئاسمة بطريقة السلاح نئ بشأن ا ر  

^س,الايع من أصيح ، القوات من ممكن مستوى اقل على يةالتقليد الاسا-حة مجال في
ية تفاقات ١ أساسى عأى أوروبا في النووية لقدرات ؛خفض كذلك يج ١هذ ان ٠ تدر

يدف أ بغي لأشمل ١ ا ن اقمة بصورة هاننا أذ ئي ماتلا بإكون أن ي ح نئ ان » د لا -  ال

ذ ١ مة1سي هدف هو زنلتوا ١ تحقيق لى ١ يرمي ى ل انيةا لمطم ١ ' د نتلوا » لائم ي ر ن

ن السام تدقيق د تقليل طريق ع ٠ فأكثر أكثر الاساحق د ع

 انتخابءات ب،دد تشكت ال؛؛ي ة يد ااجد نيا اأحل حكومة سمبا ألغيت كمة وفي

ج نوف انتل كوبى لمستشار ١ قال < مارس /ر ١آذ ته نفراج أنتفاهم ١ سماسة وما د نن لا  وا

عاون ت ل ا اننا مع و لشرق في جير  تلسيكيناا في ابرمت لهي ١ ت ١أساهد ١ أط"را ءا"ى ا

؛ا؟ ١ ٠ هذ ن ١ وسنواص-ئا » لطويل ١ ى حد ا عأى هتبع-ة ا سةاسيا ١ لتكون صممت قد سةس̂

بعث نل جهود اة ل لحي لمعاهدات هذه في ا ٠ ا

ابية ١ آنتطورات ١ بآن قتتاع ١ على بمن قات في لابج  لاقصاديةسبةوااسجا ١ العلا

لغرب بين نها من والشرق ا سهل أن شأ شام تسوية اا-ى انتوصل ١ ت و لم م لآ ر’ا  

عا ن ١ ٠ اأمعية ت ل تمادى ١ ونا مادقات في لاسنتقرار ١ تحقيق اأى ى بؤد لاق ين ا'  ب

رب الشرق جأ أن نريد لا كما تجاربق مربا نريد لا نحن ٠ وا؟ن ل م̂ة^^اس ا'-ى ن س^



قتصاد لعلاقات ١٢١اطثخد ة رهابامحتبا يقالا دا لشح أ على لتأكيدبا يئهلبق ١وبمذ ٠ ل

بينجميع ةات، لا بلدان الع ٠ اا-

اد مع تدلويرعلاقاتتل الى وما د نسعى اننا لاتح دى في السهباتي ا لم  ا

د عي ي ل تها وتحسين ا قات ١ اهمية ندرك ونمن • نجي ة ١ الالماغية لعلا ي ت ا ي ي و ني ل  

لاا اطار لا يجب فكن ٠ والغرب الشرق بين قاتلع شما لمصاسة ١ ٠مذ تخال أ ي ر  ط

ا تجاه ذ وأيار ه في حكومته بيان في أعلن قد المستشاركوبى ان • واحد ا ه ا * ر

١ ٩ ٨ ادلا ١ ة دقا لدى ونلتتما ١ ة راد ١ على سنحكم ننا ؟ < ٣  ربقمد تيااسوييا تم

تها العقبات جميع خفض في يساهمون ما ٠ وانال

ائتا مع تطويرعلاقاتتل نستمرفي آن في نرغب نحن خرين جير شرق في الآ  ال

ي لا أوروبا ان * أمحضا ته لب عتد تن لا ا ر لا مشا؛يم تاريخا لاوروبا ان ٠ نه  وستقب

نفراج عجال في التقدم من ستستفيد أوروبا في جميعا واتنا ٠ مشمكا ائن الا تم ل ا  و

واجهة جراء من جميعا سثضم ؤكنتل ل » ا

قات في اليتام التطور ان ثر١و الشرق بين العلا رخا ١لغربيتأترط ا ب  

لالمان وان ٠ نيتين الالمل الدولتين بين ت بالعلاظ ه والشرق الغرب في ا ي م—ط  
ائيأ جمهيرية حكوممي وان ٠ اوروبا في الملم ازاء مشتركة مسمحإ لم ة ا دب ا لاتح  ا

انية ١ لجمهيريقوا قراطية لالم لا يجب الديم خيية ٠هذ قط تئسيا ا نم  نشاطر وانتا * ا

انيا بآن القتاعة لم لحرب مصدرا ثانية قون ألا يجب ا لإ كون ن١ بل ، ل ي د ذلك من ب
ا صدرا د لملم مه ٠ لنبضاتا

انيا جمهورية بين لمجرمها ق مدلمعا ١ ن ١ لم اديةلا ١ أ  لديمقراطيةا والجمههمي؛ت تح

دانية لا نهما مللشا ١ ونلتعا ١لتطوير الاساسى ،أردن قد ا تغن t طينا ويجب • بي

ان لاله لا والشرق الغرب في ا يطرة نقبل أ لم م يتعلق عندما أحد من ا لا ق ا به بتط

تامية الوثييخق لخ الة وان ٠ مدريد واعلان لمؤصرملسنكي ا لح  ني المستقرة الطسمة ا

ا حوبيا وما برلءن مر يرآ قات بالتسية ضروديا صت لسشة الالمانيتين بين للعلا ا وب  
قات ٠ عامة بصفة والغرب الشرق بين للعلا



..ة„.مححجمير <نشر1غ ) ٢٥٠٢٤ نس/امم/ف
ا ص لا دبت > صا لا ( ا

ون ان كا عة مززتلاحم أن شآتم من الاباتيتين الدربتين بين ا لآ  ا
م بممبح حض ^^١ قص الطم آجل من سل هوأن وهدتتا ٠ الالماتية د ق  بم

لاة ادة ١ تية الالط ا  هو هدنتا ن ١ ٠ بحرية تقرير*محرها طريق عن وحدتها سم
j،5؟ قي لسم طام أجل س تمل آن j؛L ٠ الشال وبالتعائ يتميزبالثقة بمجموبمها

نفراج قي شاهم أن المعنية البلدان جمع ملى وبمجب لا  بءن والسادن ا
مورالتالية يعص وهذا ٠ والشرق الغرب باس الحوار أن : الأ لم ب بجن ا شر ل  ا
واقد تتفاهم يندما بالتحديد t ينكتف آن هجب ل ٠ يتوقف الا يجب والشرق لم ا

دتأث الرئمحصتين العذلميمن الدبتين بين الحوار على خاط بصفة بتطبق وهذا *
امة للجمية ٧^١٠مذ قي يشءرك قرو«ةولا وزيرالخارجية لأن ى بلاه حكومة لم  ا
ف العام دالا*ين ريغان الرئيس بين للقمة اجتاع يقد على بقوة شحث واتتا و ب و ر د ل أ

عم د١وترمبياطنعد تما ج لا ا ا هذ ير ض يح اة تجنه ر ةي ي م، لا ا ثحدة ل ا  ت

ون ان كا لات جمع في ا جا لم الملم ا ز عز ادح تئ *قاوضات وان ٠ ي لم  ا

م أن كذلك يكن ولا بالواجهة ضهوان طاخ في هارها تؤتى أن يكن لا  بم

دها ئا جب١ هذه ان ٠ فراغ قي اس ته لعلاقات في تدم ن١لفاوضا ا ر ا اطا د له ة٠ا  

ا ٠ والغرب الشرق بين داء بمتدعي وهذ ب خر١ مصالح تفهم في الرغبة ا لا ا ب ن ا  لج

فذل على ومشائ ومخاوفم واذتراجاء خر ١ للطرف طرف تصويرم ن ١ ٠ لحوآ  لآ

تاح ،ب لشءولان١ أتم على لم دولي ا ل سابات والرؤيا اصم-يرة ووضوح فالتعقل ٠ ا لح  وا

ة دئ ا له ير ا عت ٠ ممرمويسة امورا ت



٢- ش/ءض/ ^٠٠٠ • قاض -٦

لرإلاي|اإدئبمءةإ1اداءيسس

اا صه ان ٠ الغرب ض المحرق ض ٠ لددل١جمه د؛مءسبءلى داصه؛  مج
سمدت ى القوت اشمال تهذ م مالا ممثاق م لهم ل ت لم ر ٩٠٠اسا ؛الومق ض ة ا  له

̂^١ ثي دن ؛واس شالا لها مولة هاحمارممدا   ال مالا حما م تمض ان همش همدؤ ٠ ®
لما لعميق هم|ا«<*|م يملق مبم-ا لومخو تيارهم محلال ٠ الشمحاويإل ان ٠ الذامة ما

تجدم ان هال الهوم اممسال معمرم؛مد للومآتحارالي ٠ ١ ١٨٣ ىوز/مسبخ ٤ م
القوة شمطل١مجةلر الالتزام

 حبا >داءم من ءن ؤ ان الدولي الولع تسين ءلى ^٠^ ان هن *
• * 4§استميدا جرى ايا لجلم وان القق ءممال1ه «4tالحهد ١ شع>ن# آن

ق ءني ن١ع•٠ءام٠ؤلهمم ان ٠ ممة ئتلم ام تصة اءبه ٠١٣لمرب١ لرم لا امما م
٠ الاطلاق ضجبسا ولا مها م ربؤكممةلا٠ال ان قهم تي

 >ا—الممحممهب جوأؤللاح الآملمة ٠تمد م تسمم آن انالهد دمبمبءلى
بض كا ٠ التوازن̂ ٧١^٠٠٠ مآض آن ج- داد ته شم ؤ

رذ ٠١٠٦٠٠٠٠١̂ لكئلق وؤلتاملمة الولى ان ٠ القلة *لها »|موبت تلابمم ومع لم ي  ا
»ا تلابمير ٠ دو

م ^،٠١̂^^٥١ ٠ المحرق ومحي الغرب م ٠ مءالدول٠ج ج-بطى،د ا ه ا
ل اىءادا٠ بمد هم ٠ ؤلقالم لم١٠لع١ م ١ والدرب«عم المحرق ادواجماسمن بم  ستق

القاو للهبمة ما ٠ ابالم ش م ن ١٤٠ آى مآو آصدما ؛ي ٠١۶ القعود لخ له  وجب»
امءي ^١٠١ ض نسمم آن جم#بمؤ بما صوهتجساز» مي لا  أماوارماوامرهاال

صاده ابية ان لا ن دملا١اك العالم الصوؤنمونم ض •والمحا ا  مش م أى مملا
لي الي تحمتآج اممالا ٠ .بجاالا سملؤ لا'  واداسزبرع ٠ ٠٠٠^١صةسما
الدربض المحرقستهمبي>ا ما>ت م ^^١ سح مغن معهوى آلل ُ ممعر صءد >اا

لادطلاعطلب^طم اممرمرس ماؤسمامط مم ن١لغرب١و للمحرق الكن *ن من٣  ل
،٢^^١ ؤلقالموالمامح؛لةض العالم تعممة يي م ٠ العاملةللستقمل ة٠د١ؤنم



ض/ا ٢- ض/ بورط * ص راس -٧
سسا لم صادب > لا (ا "

لطبءبمي لدى ٠ كوكبنا ءلى للحياة ا مإ بالسلم ءبمعلق لها سؤولبإتم ؛بمي وب لم ة وا ي ا ممح و

هود في دورتا ٠١ بآل تقوم ونحن * البيبمه لج ضطلاع الى الراسمف ا ذه الا ٠ م١الب به

ادئ ان له نم ان بلد مع لآنماونغا الوجهة ا ضحة ،الثالث لم١ا ا م تمن أ و ر ت نح

ل الا ثي لدولا جمءع حق لا حر ؤهمم شت لم يالا١ م ءد دنؤ،ه ٠ ا ٠٢—«نعتب ى لذا لمقيض١زلم

لدولهة الطدقاذتم في اشترار ء{طا ا ؛ ا د ̂^١ نيئ قضية عن نعوت ̂ س̂العال في القوة ل̂ 

كل والعوزفي الجوع ءلي التضام ءلى ءد١وس ؛ للتا^اذنم الطصة اكوة ودؤ،ه ب\سرم

نسان حقوق مارسة ثي احرازت؛دم آجل ش ينجاهد ون،مل ؛ انمالم ش ني الا

دول يكن لا هذا دون انم حه-ث الدالم ربئ ع.؛|ج»| ل الم ١ لملم ١ تحقق ان ل د ني ل  

داخل ل وفي ا ئها ا ا لات ارجية ء لخ ٠ ا

دورة ان ل ة ا ن ا ث ل اة ة للجم والثلاثين ا نم » زات الا »ن ١ دد تناتش ف٢ ا

ام وآمحر لم ات ا لخ ل الني ا لم لمبا نم سم صونا تدط ة هي دزال لا ٠ لي١ا مم <  ث

يجاد ة لسوة ا لم ومط الشرق في نمغة محاطة م ينان فني »الا م دون ء ^٠̂، ل ا ط ب ا
ة وضمعدبا؛ؤة ئ ا ن المخان عاتاة٠و امالد لار يه ن د ل يل فدح واعادة ا لم حة ا لم لما  الوءلنية ل

ة ان لخ لما لال جل١ ش آرضروريى ا ان اشت  استئناف وحدب ٠ اراغيم ووحدة وس،ادتم له

رم الاوسط المرق نزاع م الملم ءابة نم قبمص- الاءتراف و،مجب ٠ وسمعالا ٢١١̂^الا ا - 
مرا تةر؛ار لشملم ة ١ ولد ججمع بمحق دك وئ لغلمشلهتيا ب ل ث ل ملا*مرا لك ن م بما ء لخه

بيشد ض نم ب آثة ود ^ح ادلا تر ا م ٠ .به

ني ،ومما آن واهران المراق نتا>شد ونحن رب نم لخلهج ا لحرب دك t ا ني ا اف

٠ نجين ؛لج ١ ن المحربمن آرواح ق ١١̂ في تتسبب فتلت ١٠
ثل تهرصتضرب *ممألة ان ل دة م الا ساولات طى ا نه  الخاصات حسم في للمطءدة ال

لملمة بالوسائل لا حكوطني وتوه ٠ ا ثم'ا لاشت صدساد بر ورمةت ا ة ودس جم يه ض ا ر آ

ع توه وهي نم صنالا جهول جم الثات لضمان م١ا لخ  بمشكل ن٦لجالهن؛١ ببين اجرارا

* شتشم



لال ان لاحت  ءا تمهود تي الغيبمئاص والتدخل لأتشات،ممتان الموفهاتي ا

قات توم ءلى ادالا و؛إجبءلى ٠ الدولية العلا فأوحيا عن ءبجا آن نام وضمت الموفهاتي تح

ة له سحب ليط ممه نمالم١ لطا من ء نهمه محانغا يا صوب بسالة يعلق ثبا » تواتيا ب

بطة عن بنحرا صدر ى لذ ١٠١ التل $ النواحي سمع ج ا آتغانستان ان ٠ آسما محرقي جنوب أم ر

تعداد كميةها تجتبرالمدك لامم  دم١نم١ دول هاممتقلال حرافبالا يعلق ثبيا الموثهاتي ل

از ١ م ءلم في لددل ١ ٠هذ ية واحترام لثالث ١ ٠ السيطرة لى ١ الممي وءدم 4 لانم،

إجاد اجل نحو ءلى رالا و،بمطدب لمة تسوية ا؛ نوب في باتللشا م لج رييالا ا ف

عرام لم بهة وا را ولابد » الافرءيي والقرن الغر يوب ادجاح ش رانتدبا ءنول وبعد آخ؛ لج  ا

لمة ل لتاجمن الدو لا ٩ ر أ ٣© *ن الا رجلس١ءاسقر١ ءلى ناصببيا اشت ٧ ١ ٨ ) وان  جمور،ة .

لانها ادية ا لاتح تصال بدوية ثي ءفوا هاحهارها ٠ ا ا متعت ط 4 الغربهة الا دور لع^هب ت

يوب هذه في نشطا لج لغهن من دءد شذ ا ؛جهوده ثي تتراخى ولن ا لأ ونحن »  س - تر

لخد ا هذ في م ؛الم ممن الا بعبادرة ا تا،،ب بيم بتقد ونمدم دا ذامل ن ق دفي * ا ي- ير ي  جم

يى الغصل وضعدياءةلمياء،ة 4 انتظار ءلول وبعد آخ>هرا ٠ ب—هج اقرهما جنوب ر نم ع ل ا
نسان حهوق فكرة لاساس ة٦دب١الم لا ٠ ا

ة الوسائل ان لملم ءة والاقتصاد السلحاسيمة الطابات حم ءلى رة التاد ة الوحه هي ا

سهة ٠ الوسطى آمرك-ا به>ا تضطرم الم جعاه؛ة والا لك وبال ت د ءلى فاتنا الثءلقة ل ثم اد ا

بها لا ظناتءلا٠١ ر بقد ق ^٠٠١̂^ آ م ا طقرار الا للا ب ي  ترصسة كمنا آن ترى ونحن * ف

ائ تم اد بهن تلهيالا لل لاتح  جسادرة بقوة نؤه ونحن ٠ الشطقة تدك ودول الا ا

ونتادورا مجحءة (بي ست تقد ابألمي الملام ٠ ؛

و*ا وداد اص التازات ان ة وآمر،كا وافربما ما في س يه م لا يتزاببمسد تقترن ال
؛الم يي لمسرى١ الاتفاق زاد وقد « لم١لع١ ش الطاءلمق تذك في الا*سلحة يس تى  لسم 

س كا دبرة سغة انمتحر،ن ى د ءلى ٠ ا  ل—يمحك وهو 4 ءل،بم ءن ط احال اربع«ة اش ، الا
لها اص لعسمى١ نفاق الا مج.ئ ربع حا لخ ص ، ا كا ح ومع الام«ملحة ه مد فان وبا لملا ا

وو/اد/سإأ



راس ٣ • - ٢ ٩ ءش/ض/ ٩
٧ ( ية الاتحداد ١٦^١

ن ٠ م؛تزايبم نحو وءلى ٠ أهضا هعتهران ته عد بالنسبة ن٦سيي؛١آءم ب ل ق من د ل ط ا ن | 
نم ير تد ان تما .الثالث لم١ا اء اب ن الخدوة ان ٠ الثالث لنمالم باسبة ١̂ ض لا الثقة ب

 ابهر تل ءلاليمت،بايجاد العاصي الربيع في ئة تحاد الا ١٦لانم١جموريف في خدت باني ١ ولهة لد ١

ا وان ٠ الثالث لم١نم١ في القاتمة التوترات ازالة اجل ش ن  اكءلوط لقاثمة بالنسبة صل

بهرلتد اكوجيه>هة ترا لهزا لا 'الثقة بناء ا هة في س لملاح نن اءداره؛ م بعة١ك١ ا لا ل

بمم قلهي الا ون ٧١̂ا ان لسلم لتم؛مجءخ ة واءد فكرة ويعتبر بالغاءلهة ; ار والا ا شر  طت

 "هة لمط آمعلوب أثض-ل باءتهاره قلبيمبي الا التع«اون الى تنفلر مكو»ةي وان , انمالم قي

د ان * الناسة ان للبلد ى قممابى والا ^اكسمام ستقلال الا رإتمزهز لاتحا  هو ورويي الا ا

تع املهمي لتجمع ج توف بم كرة ذ همتهر *قاني وما ء الحقوق بنفس *خا الا جسمح فهه ي
نم وقي ؛وروي؟ في استقرار ءامل طوطة اون اتغاقات خلال ومن ٠ لم١ا تم ات ال ^  عالتجم

لاتحاد م ند t الثالث لم ؛الم ثي قلههة الا تقبل في ونلكدا ئ نعوذ ورويي الا ا لم هين ا

قاصة ان الملد لم  تمادالا تربط الني لومي اتفاقية دك ز طى ودب . ازمهة ان والبلد ا

د ورويي الا ل ا يأل ول ول الكاربجي ول ول قرمحقهة الا ول ب لم اد١ ا طى هبمجد تما « ئ له
د بهن الناجح ون ١^^١ أيبما ندك لاتحا ٠ آمسما جنوب.تحرقي أم ورابهلة ورويي الا ا

دولي ^١^^ ييبغي الشحدة م الا ستاق ئ لعباد ووفقا ل ن ءلى هم*ل ان ا  ضما

سان١ حقوق حماية برياءلا ان ٠ لا ن قي ويقتلون ويعذبون محمتقلون يزالون الا و سج ل  ٠ ا

هز يعرضون الأفراد هزال ولا تم من بزال دلا * هتهم د أو بشرتهم لون لمج-رد همضد لل  ملا
لغقر من ظروف ظل ت،مءشفي f الثارث انمالم في ساسبيق١ وبمفه « الناس ش ههرة ا  

لهق لا ى لجضسها ت ثر غا ١ من لصور ١ ٠ هذ نا ٠ الب عن نمدا تمور والبؤس والذللم ل  ٠ ى ل

ل به القيام يبغي ى الذ ل الم كم لنا تيح ١١̂ * ادوسا واةما ن١نم الا حقوق لجع



٣- همه/اح/١ ٠ اسه -١ (
ة٠لاد١ادانيا بم (اد

ديي ^^١ ؛هش ل اصة تية الم لخاصبمالحقوق١ ا لم مد١و٠ وا  الديي نم

تصادة لخاسهالمتوق١ لا جاي ا لا سما ٠ اءلا؛ين جرد ٠ والثتامحة وا ن؛ بم ج بم  و
 مس^آن من وتطلب تحاذ الا لطوق م ط فوض بتمهلآ>آ الخاص الاقتراح ئويم اتئا ٠ طيقة

كة بم تقوم ا جيدا تمي الني فه اله لح اذ الآوروبمخسنوق ا لاتح  ٠ما١ ءلي توافق ن ١٠ ا
لآم بكة م ا لم الد ن ٢ لوء ٠ ن ؛لانمم ١ ة ا تر م للامم ٠٠الهاد ورةب لم  ٠^^٠ ة ا

سزالواردة وفقا تم،ل لا الاخءي{رى ،الجردتريمط ٠ نمان الا طوق لجتق ش التقريرالفدم في ل
بم الساءة هل اتغامحة الى ملمة اجة في ونمن ٠ الاعدام مقهة لالدام الممح  ضاس،

طل لآ منا نه ني د. مالسة لا اةل لم هءة! لم لحق صمائ علية الةا;ون مجال ا ا
ئمة في ل يمحى واثمئا ٠ الت نم  ٠ ان المم هذا في حالط ن ١̂الا طوق لجتة يه تقدم الذيى ا

نمة الث,اهم احديى اللاجنين حالة وهمد  ارماط م؛لهرمدى لها ١ ٠ ءمرنا في ال

نيئط لا ابلاجين بجن ئ وجود ن ١ ٠ اددم٠ ن ١نم الا طوق ين ^لام ن ٢بم ي ل ط ل  ا
لابجا ١هنم ن١ ٠ ٠^^ حد اش ١هذ اكرن بم؛ي; واثما الانمما؛ي ٠١لمق١ •ن لون١̂  ٠ا

ار تر س لا رضس>ا ياس بم لم موس ا له لهانالدلة لم يىل صاد لا؛ تضق لا ا صل وا
دد ثم ممما ٠ الملمم يه

لجم؛ة الى̂ ٠١̂ م f ١١̂ ٧٦٢الآ آوتح>ح لقد ثكت ن ٢ ٠ مح/ع/ل ٠ *ة ١نم١ ا
٠١^^طل يىحدا وءشت ٠ الجذرية المسماصة اسمايها بازالة الا همل ،بمكنمن لا اللاجمحن

ءلس *1̂، ٠ والثلاشين اسامة ورتها يى آصال جدوبى في مة ١نم١ لجممحة١ ئ تم ن ؛التقدم
لفئات لمح وبيةد محةدقا ا<ءمتل ٠ يىبلد من رةدما لآن وءليآ ٠ جيناللا ش ةجديد ت  ا

لوجة للم طاا محير ن م لم لآم يكن حش اجرا ع سبا ط ٠جرا ١ ممغذ ن م ة الممث ل شم ل
م ئا دة ص هن من جدي لا ٠ ال

فصادية التعمية ان ̂ والاجتاصة الا  الطم ءن اذا الا مختة تئون لن ،الثالث̂ ١^
اج فالئيمة ٠ مونا لي١الم ساج فان ذلكم؛؛نما الدكسمن وءلى الدم الى تح الطم؛

بة الطاقات أأز<سأل ٥٢٠٦٣ليم،١نم١ءبسلام ٠ الصءة الى لم اسسمة لم نما ةنيا لامحاد، ا

مح/م/ء̂للم
3ا



اح/ما سه رس « ٣٢٠ ءه/ * شر ظ
L - y U f 4; الا^ -j U)

<أيج<c بال»ض3ه̂ ١١̂ قصابالا ان ٠ ذلهم مي معيية Â»*Ln» الخمإ؛مة ان بلبله ٠ القالث
ا ةب سر سدج ما مع سه ^ نسا مسء بم

و—٠٠٠ المحيين حالة أصبحث ٠ اسغمحة خل اله م1ق لاضة؛ة1 ن !البله بي ٠ قاشالا

لأ ض وحش ٠ ال،س الى هضدخل اللاصمة آ ن ادم-ثمصن م بمحدة الغرد اتم ضم  • ابا
٤دالا ،رةمخرم المجدث اعادة الى الآن سأج الخمحه ملبة ان ۴ ٠ ٤ ل في ٢ تم

ي اءم يي اله الجمع «ربمجبءلى الهاله الدالم ءن؛ بم ض يجب كا ٠ ذلهم م صمن،
انسامةض٠ال ني ٠ نطيبامااما٢ضق١لم لى س ان اءادةاسةا لابم ا

٠ الصة علبة لماح ٧١٤٠١٠
ةاذمهريوبموح عوا> لم نحجما ̂ ؛ي ا لاجماع̂ ١؛̂؛  هي اله للمةا،م ارثمويى ا

مكن لا الاذءانلا>اءحتما صل بيكطمن إلآ ٠ طون’واش ؛ي الديي التهب وم،موق
دان ا مربمرمن لا كة ن r«-uŝ, ٠ ا لم را دءه العاعدة مخ لج «—اعبم«الخ ان البك قي ة ا

جام م ٠لظلم١لخالم١لا لاهم أبامسارال م٠ !صار!لم لا  وادءسس

لأ مةضءنالد لخمااص سم دملا1/ا1اغ في ، كا اموان ان ٠ رس وال غبم
آدا ته لار٠مر ا هو سملا ةإ يى مسمء يميىلا ةةن لا س١ واسنيا بمد لآ  ن١حنيلي
يدولا بلهوثي ض يقد ا اكاسمة اث ر؛ مم زأن عبمرام وداك ام م الغواص د  الحجارة مم

لمة  مادة ءيم«ني وارتهاعممارالسلحالآسام-ءة ٠ رةمخرى الرواج الى طنعبا في الدا
الوات س؛ية لخ المم*امة الهيمما»لءامه ٠ العامة اليلدان من همنمدا

سمج؛ه يونمنسثء يىب الاصا سمها نىمظ  دوزمهضش ذلهم بيكزلمهيق ولا ٠ م
اامة ٩^٥١ ٠ المزا*سآت !نمجزني ثم لدانا لم يا  ابالة ض واس <ب ملغ دو؛
ديد مدرض٠إمنل ءد  ٠ جهودما لءلهان!لهامبحض!ومحل٢دجاح هم

اعا«ومغ يى ورمنحعط لآ ٧^١ا غص تم١تحود فان ص ءءة1المي اكل ض ١
م كم ٠ مخ يم! د يه وبان تج آناسلوا بم صاساق

اهر لم لمغ كا ٠ العتمة ا  ة٣الءلدانالةا الى ائدض ٧٧١٧٠، تدفق ظمض1بيجبا

ستدفق الى وله ،٠٢ م ه*ءآج الحلمة ان ٠ وسع*طاص ل١، المادلاءءالآجمحة*م واش لا

V38/PV.11
ء



٣ شم/مح/ ٣ س -٠ جذ # >
٧ ٧ ادهة ١ لاهم (ا

نمئوام يم ٠ بوا ن١ البله لآش جموبمة اليصة الامحامة والعوئة موئةنيا  محر'ءشمالم
لال؛أع مجوالي الآكمرت سا هم، ةةشصء لا ٠ يا

لخم الهامة نا المله حالة م الخارجمة يونهخضبماالد دتمة نا اجمة من ٠ ٠٠ ا

لآهمة ض مرة رجةد ءلى ٠ ،۶١٠ لدرم ب ة م محبماظدلارد هون Y ٠ ٠ محملخ ٠ ا
لم هوند ربلغتولاد مدن ٥ ٠ لمل ون*ا—تهيبماالءم مجب لذلهم ٠ طمرة رجة٠٠ارتامذ ناا

تمة هئواه يي اله الم بمن دان حكومات برين العجامة والهدوك الت لم  ا

تم-تبم-مم قدن التجآر؛اةمن الم«توإهم ص>جبءلرا ٠ وارم<قة انداتقة ٠ الضدض من بما؛م)مم،دتل
 مسي شمهم ن م الاهممة التتمة ٠٠١٢٠٠ يي اله والبمئا،م يي اله ارم وقص'د ءلى̂ ٠٠^٠

دد مدا لم بكن ٠ ذلهم ص ممش وحش ٠ ا لدان ص اللازمة الا»هادات طش مج لم  ا

هن ٠ نيبا *ا.الآءنح تم I ....■ج،~ايوا مالعها ءلى القابتة المو«مسات ٠هذ ق م ءلى ائممحافظة م

س١كرود١صرض لا مض مةلا ط■ ادنلا١ش١لآ الع>المأىه القابثوقيدم١الع في مح
٠ لكءلر

 ٠هذ ئتم ن ،ورة بى لش الخاصة الظروى راءاة هون اله يةجد ة ا»ابي »ته مجب

دية لج ة لءة١رمممرنم٠٠ا م الى حاجة ؛،١̂ ٠ مءية ۵^^ اطاربراج في ا ب ج ا و ب  
امة نم هه الخروريى ومن ٠ ا عصادراء سبية هبلهم الآساسهة اللع ق ١٣٢ تم لم  •هذءا

ازذمن تساسا الى فة١ض«بالا اهمرالحد ٠ءبمبذ لخ لهد بجا ؤلذتياا  بمكن ٠ مةؤلقا ن ١ا

تمة وصرهنطءة الخالية الآزمة الععلبءلى ة الت  ٠ وواملعباصو؛
نامة اتملدان هل وحش لم  مش ن٢لهىءهط ءلسما التتمة،بمجب جهود تحجاح ا

ئاسمةل لهلمؤنال اموحةمامصابىراتا سم ا̂ق ٠يعش آن مس^ا ٠ الآس
تمة رفض صاوى مهةالنا ناللملد بادسط الخمامة ارة ٠ الت كج قحجما هاد ملهم) مجبم و

وهافي المءاء،ةالخجامة ربى اله ن ١ ٠ والجنوب مم>االشرق  ششو؛بأممةهي ضءة١ ؛
صاد ن ١ طه :«..تجب يصتا « الهامة ن ١الجلد صادرام ممدص هةالما لا اء؛ة*اض الوم ا
ة في ٦٧ ادرات هذم من ابا؛ له لداذاسامة واردات ؛انالتالي٠ ٠ ا لم صن ابضة ا



٠ €م/همم/ ٢ ٠ طصءءهتئ ٠ مح <
م سممم حا لم (م_ا

خممم>م1االا>معمما يى سا اع ١١ مةءا صاد لا مالهم ê ا

 الخهيبمط فان ٠ هم وش ٠ دممااني،همافمسان«ءدمامعخءممامع،م

محاء«ممممءم لمإمممانءماس ءا»«ءم111ا لإ ٠ واضح مطامءمام ا

fاكرم صها٢ضvء١س٠٠اد٠س٠uمس٠محu م مح_ل(اءماها ٠نمجا٠

مه0مالملمما>م ٠٠١̂^ م ن٢ا٠مل ^^^٠٠^٠ ٠ ال،ا ب ت ا لتر  ا

م ٠ سم!سمامس < ن ءمغمسا ب س لأ نص سم م١شسم ا خائ ٠ ا

م ام ماسم لآ سامن من صمم ءومي ا ٠ ا

محضؤلخضم صا لا سهؤ ل ت سمءممشم تيءئشما ؛ ا م مم لآ

ا اض ٠٠١̂٠ همحمط مب ، ن مسممل ؤ دد ء ةل جماء لا ? ةو سد لا ططمؤ د  ؤ

ءم٠مح٠ لهم ص ٠ ا٠ه١د٠رم ى ن ممها ا دؤ'لآ جر مممد9 ض مها طدة • سة3الا0م ممءأة

لصه ضم ا سجدمحة ٠ 5ا لآ ،ة هالععم اداا تذحمحر مم ٠ ر ^ لصدممومامةؤلخد وا

ص ؤ ض ّ • ^٠^١^٠ ا

ص ١٠٠٠ لا م، لا محاللمملهأ همالةل د ما لآ لما ممممءإ ط*؛د ادة4د لمأ لن ٠ ا
مممض ؛د لممم ن هعافي ا لآ ءا م ة ة لآ لهبمد د م ا له مد مهامحما س ن ا

ء ا ي ن ا ى ه م م ه س ج ط ا1محم|ض م م بمممباءمفد|ل ٠ لأ سوثم ر بامة ا لا لهمة ا ا

مسو ^^٧٠٠^٠٠̂^^٠٠ ضل ص د لخرءم سؤمحنش١سؤ ٥١^١ ض ا

سامآ٧٠̂٠١^^٠^٠^١ لم ض ٠ ا ا لد م^مج ا ؤ ،ر طه لا مهأمنؤ

معم ام، ٠ ^٠ ا*م|م» ملماء

تط ^^؛١ ^^^١^ لجامحلةسال٠ئةJا ٠٠ و هتمب ذمين سمدلو

ل ٠١٠̂٠٠٠^٠٠١٠̂ مض مها لمعر*أ م ؤ سما ا ن م ٠ جمء د ء بعا لأ دس ا با  ا

م ب د ن وال ٠٠٠٠٠ ^٠١̂ م ا م م ما ء لهم محرفم ٠ لهم ٠٠ م لصاماء ه اس ٥١؛ د >ا



اح هم/ ٢ ر ٠ ه —٠ لخ جميح «فانشر )ا
ا لاله ءحاب ا لا (ا

ا كل ^^^١،دالجتبي المال ان مش ما ا؛تءغ الفي غش ان مب ٠ الخعاى م تعب  
لظهامسلذ >^•١٩، ^^^٠٠ ٠ اساش من ب اماط ١^٠١^١ تلأيق |

صءسم>مالآن ٠ ٠^^١٧١ مدماجرام ؛^١^^ في المارص م لم ٠ دلك محرس

مال١ لآ سل٠نةءءا لآ ثل ٠ ا c;،^، مم ^ ^ l,,--؛
جهزة لأ لآسر الشلة ا ض ادخل لم ٠ ا عى؛ جما مامي ش منبمدا (العمل ا  البج

ين وارب لم ب المال ا لج وار مدا بلل .وا لخ ت ض شرا زئ هللبا مجا  اش،
٠ اساذ



٠ ٦٠ ريورم»ع ١ ١ ،غائشر رالسيد ٣
ا نه ا لم ة ا ي د تحا لا (ا

طاظ لم لاط طى اذا بم آرض ملى للحبإة لطبيعيا س ا  نت ى سا أصخر ا

٠ البشرية لمطقبل̂ حاس مهمة
تتوص لملعاا في طقالتا س غجرها وفي ٠ تبالغاا مموت وروياا وفي

هوب السارى رتحف لم م ؛ أراضقاطة الى ممحول النىا£ية والارافي ؛ وا ا لهو ا و
ات الاكولوجي والتواؤن ؛ يوم بعد يوما تلوبما يزداد بمير ر لل لأنها ا حيطات وحض ، و لم  ا

لال يتعرض خت لا دارية ١ للمناطق إكولوجيةلاا والغخلم ، ل ت بصفق حساسة أيضا لم ص ا  ، خ

لمح عاتي وقد اق الى الوقت نفس في يؤدى بيقي مار د ش الماسة البلدان س يد ا لم  ا

ير ان من لابد وبمليم ٠ دقتما بالا كبيرقرر أية من يتجزأ لا ا جرم البيثة حمايق تعت

محسجية نمية ائرا « للت

 نحو هلى الطبيعية الوارد اضثخدام عن الناجم الامد الطويل الدار يعيي

لا ١ بعدم يصم ١والا — ة لبا د ملى خملرا — لصخوليةبا شعور ون د ذلك س ٣ و ج و  
سم شرىبآ ثسالب لج » ٠ا

لمة البيئية الماكل ان ا يكن لا العا يق صن الا سم  الدولي التعاون >
لاتحاذ لماتيا ١ لجمهورية رقيسي مدف البيقة وحماية ٠ الوثيق لاد داخل ٠سوا 4 ية ا الب

اخرى * ٠ العالم ش أوفياجزا
خرى لبلداذالصتاعية ١ مع البيقة يقحما أجل من ئالتعا في نشهرك وائنا لا  ا

لاتحاد في ة ى قتماد لا ١ ان الميد في والتنمية التعاون ومنظمة 4 وروبي الا ا ف ج ل ل ا و

 فيه ممهرك ١ ٩ ٨ ٤ عام ممحوتيخ في موتم يعقد نا المقرر ومن ٠ وروبا لا ية صاد الا
يات عن فضلا t والشرقية الغربية يروبا١ ول د جميع ع أى س ا ثند ة التحد الولا ي جم

قصادية اللجنة أشام لا لجة لبحث . وريا لا ا الغابات بموت المتعلقة المشاكل ومعا
كولوجيق والغفلم لتية للميإه الا له ٠ ولهة واك ا

لاد الثنائي نماقي الا التعاون من ؟جز خصعى وقد  لعالم ١ ان بلد صدة لخط ى لب
الثا ن منسجا الا نحقق ان لك ذ من ومدفتا * سيكيةا مشاكلها حسم على لح و - ب

لدان لصسةوجمتةظكا ثاريع له ٠ ا

A/58/PV.11
ءو



تشر راس —٣٧— محد/ممع/ ة ،غا ي سر
نيا ^ ة ا ي د ا تح لا ( ا

برنا يتعلق وفببا  ٠ محلي ١٠ حذلتملا لمهما من لبمحقةا يةلمعا ة لمتحدا م لا ١ ج0ب

يةبصا ببمعلق فيما والجنوب للشما ١ بين داقمة فجوة لههتا قين ألا يجب
البيئة

لمالث الى ^١^١ نقل دف لما ٠ لث1ا

جب عاون البيقة حمايق بين لربط ١ ؛ ت ل ا ادى ١ و تم  قما ١د فيها تراص بطريقة لاق

ية١ مجبرا تنفيذ ى لد بكولوجيقلا١ حيلغوا١ ته ٠ لت

دان تصرف تحت يوضعين ٠لخيرا ١ من تنجعع قوين ثبمجب ل ، لثالث ١ المالم ب

ة ة لمتحد ١ مم لا ١ مجبرنا طريق £ن < شهم تطلب ان ان لبلدا لتلك ويكن ئ ي ب ل  < ل

تها ج في ساعد ) يرا لال طيو يمها ها وجنفيذ البيقيم تخ * وتقي
لخد التلريب مات خد توسمع ينبغي ستقارية مات وا لا  انلبلد لآن ١ المتوفرة ا

عالم ١ ط على صةخا بصفة هذا وينطبق ٠ لبيكبم ١ لجوانمب ١ لتشمل لثلثا ١ ل إ ك ا ش م  

ه ا ه؛ ل قوا غذي لا ا ت ا د ا مد ٠ ا

ا ستخد ١ الطبيعية الخالم موارد م يستخد ان من مم لا ١ لمجتمع ولابد م د ا  ا رشي

لا وبطريقة ٠ قمرالبيققت

و عالم في يعيشوا ن ١ الناس لكل نربق اننا و الخوف من يخل ة من ويخل و ق ل < ا

وز من ويخلو لم تاج اننا وندرك * ا مغفلمة الى ، المالم هذا مثل بتام اجل من نح

جما لتيا لقوة ١ ق لصدا بمم الا نسلي ان جميعا علينا يتوجب وبمليم ٠ قويت لميةعا  ٠ سا

لخام ميزللا ونقول ل جهودك نؤيد اننا ، جانبك الى نقف اننا : ا ي و ح ت ل

دق الامم تم ل تعاى مركزبة تقطت الي ا ل ا عن يمكن ، الشامل ل قه اعات حسم طري نز ال

ز لملمية١ بالطرق نجا ا ٠ " لخفلبمة١ لمشاتهق١ نحهام١و

عالم وصل لته ل بد ٠ طرق مغجرق الى ا  الدولية الخوثى بين ؛يختاران من ولا

او١ساس١ على لتعاين١ ويمن القوة م١مد٠١و والمجابمة والمريق الطم أجل من ة١لم
٠ لتقدم١٠



٣— محو/ممع/ ججممة ،غانشر السيد ر —٨
د٧ا لا ا ا ادط٠مح

دا مملاا مهثاق *دىلمها وفقا نصرف لم وما تم  وللدا تمارس لم وما < ةل
ةا نبذ نعتم لم وما ، ن ظ كل في ننمالاا حقوق وتتحقق لصحرا تغريد فص حقها  لخو

ح ١ ونى لا ض لن ، لمشهركا هدفنا « العلييعية لبيئة ١̂وحما * لتنميةوا ، ل ت ق ي
٠ ٠البقا للجشسالبشرى

ن تما ؛ ٢ الغرنسمة ص شفوية ترجمة ر إ نياروما ر أندره درالم  لم

ورا واميد بكم ١ سبقبمنا القلبهة التهاني < دى ب»س < لكم وجم ١ نا صلخا ١ لم ا ي ت  ن
مءة١رءرص لسب لا باعتباركم ^^كم < الرفيع العامة لج طهرو بد س تج تجا٠تر ا

يةةتقومشاساةةواضاون بم ٠ بروابطر
زا ان وأود ته كومة ؤأييد تقدير العام مينللا لا أيضا الخرصة ٠هذت لح ا

لجهود الروائية عهد على والتفهم والتعاون اللم خدمت في هبذلها الني ل لم  ا
.الدولي

الية الدورة ان لح ة مشاكل من خلفية ذلل في تعقد العامة للجمعية ا د غ ع م
ع ٠ ولي الد الوقع تدهير ةدزيا أدمت،الى ، الدولية الحياة في ققةومتنا ه  فجم

رقيممسي وبشكل t النمطح ساق في الطرد الصاعد تجام قلقة العالم الشعوبفي
ح سماق كا ير التوتر وبور التزاعات يمومة ود ، الغووى ا د وبور نزاعات ونله بم  € ة جد

٠ والفقيرة الغنية البلدان بين الفجوة صاعوإ
ل محد ، حرى وبالا — لحءاة ١ للوبمد لمجابهتوا لتوبمروا لريبةا ان طى “ لواقع ١ ل

 تضخيم وبمجرى ٠ مبمزايدة بصيرة ونلتعاا يروح ءاَة*ل ١ قعيةلواوا لتعقلا ممل تمل
فات نقل ويتم ٠ العتامرالغتعلق لخلا اجة النابع يق العقائد ا لم ف عن ا لا  اخت

قاتا مسحوى لىا لساصةوا قصادية لاا الاتظمق  لغزاعاتا بعض ووضعت ،ول لدا بين لعلا
قتتال *فض وط ٠ التعارضة الكتل بين الصراع باق في المحلية لم آجل س الا  س^ل^ا

تالغوذ لا لىمجا لهيمنة ومناطق ء ٠ يذكاثف ا
لبة في خطيرا تقويضا ليوما تقهد نغا ١ القول ويكن لح * لمصا ولية الد ا



ممع/اا ٣--- يو/ حدئئ) —٩ يم (إ

ي التعايش سم لا اهنتجرتها العالم في لشعوب ١ جميع ان رغم ضبا ا J-—لبدي ١ *؟هاع إ

ع ص لوحيدا لا « ٠شعوا حرب اند

ياة ١ في مقلقا جوا يفلق ى لذ ١ لواقعا ا هذ ضوم وني  ى لذ ١ مر لا ١ ، وليت لد ١ لح

 وقت أى من أكثر ضروريا أصبح ، الدول من الكثير وحريق دةسعا على بإجد خعلرا يمثل

راد وفرض لقوة ١ سياسة ضد أكبر بعزيمة نعمل ان مضى لا ير على ةا لخ  دى نعمل وان ؛ ا

 طى نعمل نوا ؛ والملم قلوفاوا ونلتعاا سةسيا فستئناوا ة عدلمتما ١ بهتلجا ١ وقف

ع حنزاموا لحقوقا في لكاملقا واة لسا ١ اساس على تقوم ول لدا بين تعلاقا قوين بم  جمب

لالللا حوال لا ١ جميع وفي قيق لدا ول لدا اد لودلغيا ثق لم  ي—ف ١٠^^لتد ١ م ؤعد ةوا

ستقبلسه يقرر نا في شعب كل وحق ، لمتبادلتا لمنفعتوا ، للخبر خليةلدا ١ لشؤون ١

لمية لمجابهت ١ في بأنه مقتنعون ونحن لما ق ١ ا ئا لمتمارفت الميول ٠ءذ بين ك ا

لخد لهيمنة ١ ميول ى ١ — تاما تعارضا  والعزم t ناحيق من لخيرا على دةرالاا وفرض نوا وا

لما .ةا ل0لالا ٠̂̂«؛ا لتدللعوا تمتع نحو ول للد حقةا ل ال لا ثق لا حيةنا من والملم لمريةوا با

تمر ن ١ يجب بل ، ستنتصر — اخرى  < لقوة ١ فوق ل-ق ١ وسحاسة ، لتعفأل ١ سبإست ، تن

* وليين الد والامن لتفاهم ١ سة ١^^

تها بسبب ول الد جميع على ويتوجب ولي شرية مصجر عن سخ  الشعوب حق وبمن الب

التعاون على تقوم بنا*ة يرئ تتصرف ان ، والملم والحرية وادباة لوجود ١ في القدس

وار في تلص ان ينبغي الروح وهذه لح هذه خضءنها٠ستت الني والقرارات النتائج وفي ا

أ̂ت لدورة ١ ة ١ نزيمت وقف في بخعاليق تسح-م ان من للدول ولابد ♦ العامت لاجس به جا  ؛ لم

آخ١ سصآ وفي سبيا ولي الد لم يرة المشاكل حل وفي ؛ كببرا تح لخلل التي والمعقدة ا

شرية -تجابم , شحوبها لصالح ، اليوم الب

تد سا واتطلاقا ساسية لفرضبات ١ من لروماي ١ الشعب به ى يه لثابتة ١ الا

مو سم حجل ون١و بماروا جمهوربت رئيس ، الرتجسضأولاىشاوشب؛سكو ل ظ ء كا  ن
؛الاشهراكيق



مع/١ ١ / ٤— يو ئدره راسد —٠ رواب <ا

ن١ تعمل نا الضرورى من ان نرى يرالتد وفظ < لآ ددة ب  على < مح

 ىبأ القيام تنعءن٠ن وان < ق٧^١ طسما فنثناوا ولي كاكوترا تخغيف

 بأطم ول الد جميع تتصرف حأ؛ى ء وليلد ١ لوقع ١ تدهص الى يؤدى قد اجرام
سؤولية ترجاد بها ومصالح يتغق بما الم  قشية ، العامة لقضيةا متوخد شمو
لا١ وا ٠ الدولي س٠سم ٠

A/’B/PV.ll
Uo



حمح/آا با * اءط رالب آس ١- حل/ ثم (يا

اة للجمية المابهة ورةآلد ط ممت التي القرة ن١ لم  ٠ هه دون ٠ مءين ا
ؤي١نصهور١ نم  ربممءا-سق ٠ الدول التؤر<ءين رإتزايد ٠ خهلرالمرب وازدءاد ٠ لوهاا

صادية هةالا لا لمة ا ميخاصاق م العا تم  ٠ الغوديى التسلح رلإسما ٠ كطح١تيدتءن
ليل كم ويالقطر تتنم حقيخة الححدة الائم ةق١ولآ المالي للوهف المطهم وؤقلهرا

 ممحارلإ ٠ الاتواع ءثة ءبمىالاتنحأش تى ومن اكطح من رجة بلغيى هد العالم ان ومي ١٢١
ئدمة١ هية مة١ ءلى والحياة المضارة وجود قهديى ٠ الئؤوية لا لا ٠ ا

كة الظياهن مذه وثي لم إقان متع قي لخجمرآ الاناسمة ا لممح لملم ا  ا
سا المادح تئ لجام وآكمرك اكطح مطق٠ووءف تأة التووى المادح تزع رلإ ن لآ ز آ و ل  

٠ ذتوكا آءل اش شها بممحضنىالوجود وإنا جديدق ة٠ههىالد ءلهق لء،سءن صديى
نلحة صها ١ قي ووجد لا زل ته للحة لك ن في بما اكر لا ك ٠ الغصة ا ا غ م و  

ان المملتان هواجم ش نم ميد خلال مآط اللتان المملتان ومط ا لآ دق ربالءاُ لخ  ا
أجهة ت ip** محبا محممب١هذء ان ٠ لألج ا لجام ظهةة ممجة م٣١جر١لالة بم صه

غئةي المجال ؤءمحيصق للمملترين لصطلإرة١ ر؛نخئهضالامممهلة الكل سياسة لج  للتتافس ا
ة̂ متاءلق وجعل الخهلرالئوويى لأزآلة الصخريى لا وآص درا ق ' ميق.حق م اص قي ن١٤٠يه
* لاقأماكالصطرى١٠ئء رمن اكر؛ف

كة لخيجة؛ي لآلم صهاهن يالضسمة لطلي١ الوتت ا ممره قي لا غا خطر تم  ا
لخا ١هذ جديدة يىالمد تومطة٠ ربخطر من ومجتيد التسلح سهاق همه سوف ما ما لخ ٠ ا

صهيةبما٣لش١ وجود محهدد يىالذ مالا ٠ الئومةالحلإ؟ا شي ص وتوق باة ٠ الا لح ا  و
لاتحاذ و»ضارة تشمما ٠ ا



لإ ان ار ا*;م جد سمة هرها؛يى; ا*يىسلءي متاك م؛ى ماما
 هتعادى معشالوءت،لم ابمبشمااداماما*شا ل تة ان العكزلابه عني هل * ؤي
اراقيها ،امرفتمرهاهاجعمءدمةءلى الم نمتي١ن١ ٠ الطيرة الخطوة مذم

وهعهها كريىسخبية يصل٣ ٠ *جما البضةونمم ٠ نم
ق عن ٠ ئمبمد ان جدءدة جهود خلال من الهز من اتم ماتا ربمتأد له  ء

 اتفاق الى « اللرلهن اييةمن؛اد|رتمديريمءرللم التعاون من 0تتمهر لض١ؤلههام
الزوم ب ق ٠^^١ ه ص ، ١ ج بح ٣^̂ ٠ شها 
4 وجا مد ا»اما>_ايم3ر كا«اا̂>ا«»شاه ىلااخن ،لهل>ال *ان .*لم.ا>ا1ا ١مذ من ١٠طلا١و

لمن ^خرا لس الرآسة الهيقة رمبمى تلرهوف ١ ،ييرء المسد الى ما لانمس الوقأت لج ا
م̂؛اله هبمى مغان ك١لات رإلمسمد ٠ الممر؛يامة الإهممإشة الجمهضات اصاد ؛ي  بس

م لم ة Am احلااال تشر م لعد مييجها ا م ل بذ ءلى نيبا يعتب.ا ٠ سمحة الا ة ا ته

٣١̂ وءد ٠ جديدة بي الفاهات الةءيىمءجل في ٠ ان،تمالاتةاق ٢١٠٠^ ل  ا
 يدق جم الدى حههلة ،ه ١ مره تأجيل ءلى ٠ العام ١مذ دها،ة نجى اءجاههة تتأي
ماد يتجغي هه الوكت ٠ ض ٠ الاحمل ءلى ١٩٨© ها،ة<او ١ ٩٨٤ ٢١٠نهاية حش للا
 ووفئهرءداءيىميطة٠ص 4ضطتاتماة ٠ الماءهة 4صرمبمات بةا*ءلى ٠ إدم ان ض١دحم١

ي الهداضاالوجودة دعد ٠٠؛ ١٠. من واسيخمض ؛بمهاصم رؤءمس^ف ٠ ،دةجد ىالد ثم

ة إغيالا من صهيالا الجزم المبمد يم لم ١ ان ط الة وفي ٠ لليى ن عن ومحلا ٠ ادياه،
ان ات؛اق الى ح « ابامات تلك مم تم ائ؛ا ي صىلأ ام ر تز لال هدم الا*ةل ءلى ا  تشر بم

عطة ءداءيى لا اباما جمبصبمة ١^^١ ؛ي الدى مته ةتعادا Â——نجراطي اله وألجم>بصبمة ،

بامة لا ازاتفاق طى وبممعا *خرىءجلأ١ ول ي ؤ؛دةبمدلأاما ا  اطار ي نهاي انج
٠هامجتءيى١٤•

مع تم ومبم8ت



حياران في آ اخن ط إدا لا ̂^١٧١ جوع ا  ٧ ٢ ٣ ١ حأل١ لاسم  اتممبمه -ا
من لا* ٧الا -،٣٠٠١١ ص ممحاة باكإ ٠ ٧الا الدل تشارك ن١ ،لخسيرء١ من اتم ،ترك ٠ ٠ ٠ ٠

تم الا*خرءابمدكل ادءاع هذء في ^ لم ءيناماندة اوازمدا ٠ ،ا > ااثامءامرة
م تحال̂ ٠^٠١١١ لأمحم>ؤكل لامم ةبتدا١ن٠يخا ٠ ا لانم

يى لمد ٠ ا
م ^^^١ المالح صرن هلوء،ءلى؛طدامالائر اتم تشهد م ١٠ موجه ل  ال

 لعمر ان وأجمما ين ١ي٠لد١ءء٠ج حق من ؛اتم ه تشما ذتبا لجمعالشعو؟،يل رآلامم>م
ها متهد لآن تضما من مم مه ؛ي ا لج ٧ ا ٢ ني ق طوها الى ١ ازتدابص اك تج  وآ

ء إجب من ٠٠ا ستهل يى المهم هذا وفي ٠ التوويى لاسبا ٠ اللاح لغئ شجة م  جم
ل ءلى هتعاون ان « ة الفم الام مقاق بموجب كزاطدهالا ءلمها ٠ الديم مخ و  تح
ي ئ>عالمادح يجئة لسة١ الأم تصمم للاطارالذيى المحال الاسدام لصان  ثم
٠ الملاح تئ ربم،نيق اكطح لوهاسماق جئها

ة ط م مذل ان حس ،ومحت ايى اكرش الآن الخسيى هن بم سما ء بم بشالء
سح تي اس نمطعءن1ؤ ٠ لباذا رآلس، هر لم وىل لم ل الهبوب ا د ا لاش لأ

ر من شه ون د ٠ لمئق ما حابمرة ١ جهج شا;بمللها اوعذ ٠ رآللم تم ٠٠٠’١٣١٠■، ٠ الئ
لملاح توع لجاء ممم!ى ،ات ن ة >امه لمة اهتاج وها ر خامة ٠ الخووى ا لان إلمخمض الغءهة ا

جود للمحزون مبمجيالهد زدن ١مذ ملى ٠المحا ءبمم حش طها اله نم د ٠ ماط ا بم  ججم
سمه ط ش ة حاجد;ه1وئةله ومرائؤع اث ا نم رالتحاد ا سم لصص التل لهطير فلرا لأل»

سم ا سمُ سابآساكد لأ ٠ الأخرى ا
ص العال ;مهكل اكطح مسماق تسمه ان لائا  ةاا""ا ي الاصابى ز>ةالا لقممق ا

لهآ لهه ن الاثإ بمعدم الشعير صيد اكءا،ة مرب صزفي ٠ العا بر لديى ،ؤ ام لج ا



ح/حل/آا أ ح* م - أ بد ة رو»اط *أندره رأل

اة ؛يلألهة الءقة مدم يخلق اص ى ٠ 4اكعهء لم د٠ ربيةالد ا  السس^يا سامح ان بم
ت4وال الهتم اسالممة مي الغصة الاسلممة ٠ هش ان مج-مأة بم رن الطم الفة ماري لا ٠ وأ

ام تد سخون لك ن عقد لاتم ٠ الغصة الاسلمة تستخدم ئتهفلرحأق ن ١ محمبيخ لا رآط ثم

ن دامحا هئاك دن ان يخن اص حمحقة تبجاهل ان هجب ^ ٠ رأتالا بم يء ضرذ) س ئا ا
زان ،١^١ ٠ الزاد للضخطءلى اسعداد ءلى دةة يخ ^ بطدماوم بمبمبم يء لتدبر ؛ ا  

سريى الغوريى ٠ للجنسا

ا١ه التي الئقية ص لآتطلاة ي ان م ص؛ لم ايدا تز ؤزاءه ٠ دح٠ك١ئقهم ال
ب١ لج١لخ رءداهائصةجد،يىة ٠ تلآعالالدمحة١إح٣بدصة ٢٣٦٣^٠^١٠̂ تلش ٠ ومم

٧̂^١ همرة محجة ء؟ئخةضه الملدان ءمادات ١٠̂ حتياجات دخصمة١ والا ة للا ه م ا ه ج لا ا
ية ؤطصرالملوم ام تهمد صانءا آن ٠ الهيقة بمة١٠٠٠ والء؛اءة لآلغن لآلم ته دءضشال صم

٠ العمشة
نماخ هوث الشطح سماق ان لميبمية لآلها دنحو ءني وني اك ا ع مج و ير ط

ءمءشكمجا ة سة̂ة هين الم!اة ختيأوبمين الا وام»ام ٠ حة؛امحا اكعوج، ب لجد ته سج ا
ئ ا*جل من الصميم من بمربميى تكادح ا*ن ®لها لزاط اتم القارات جمع وبمعوب الا*همءمة  مح
̂ ان ومحل لألآن ٠ الملم وبمممحق السلاح ين ،عارك لآن الا ٠٠̂؛ لاي  جبع ص الناس من ال

روبس١ ني ص١لخة١لانم سمة ةؤ ئه هر اك، لا سمب زم •لا ءص١حرءم مج • 
ا حم وإ؛يىءولبع الغصة للاثملحة كمبم م الشطح قله دةا لالأ ندجاه  س^^م̂^ج،لأ

ق اكار<خ هم،جرءا® صصرقي اتتا يعتمان الخالي الخام اللأيى ١لخوت محات الا ل ؛ ث د  لأ
٠ يي الد الطاخ بم صعتءان

قز ن ١ بمل شا ،ءبملنج لآم؛من اك لألاثن الطم تم  ا<ءرثمالة تد طى اتهاق الي الت
ح تؤع ك»ةمق ق اك بمءين الجهة ة بياد لعالح ما ووتقإؤن لا تههد الغووى ال ى لأل

م لأ لق لأ دة شة١لا . *نم

لخ ١٠؛ )بيبممبما جوتز ة السيد الريس امة سة١لرة١ءر



يى ءفى نؤى وبءبما صالذ كا لملحة الدول عاتق ءبم-عءلى الديرا I—.يو? تلءجا ا
شة والداثمزة لا ا رى تاننا ٠ رصي ش-كلا، بب>ا التاءلة السؤولية وهلى الغووءة ل يخ أ

رم من ؟;م لخ عية الدول جميع دممترك آن ا لم  لذ ،؛سح دأن السلاح ن>ع وصات ط قي ا
ال لج طلعادبا رغهاتيا هجبل •ن مغالى كون لقلا ٠ ١١̂١̂ عن ب,،ل,.تع,1ل ا ٠ و!

جرا*ات ؛يبغي انم روامحا حكبمة وترى لملاح دمع اسح باق وتف لا تطبق أن ا
ضى ءعميى توازن تحقيق لضمان 4 ويى ١^^١ من والا لة المتهال الثتة ش ظروف ظل قي

نية ول اك ع~_»*ج مالخزا ش للتمحد « حددة دولهة بمةرقا وتصت ٠ سوى أدنس لم  ا
اتاسال١لو١ جمع بتتمة تاط القزاط ا طى جم ته  الفهومء هذا من وانهللاقا ٠ ات

 في المق ذا يخول ٠ الخحدة م الا ا?لار قي ٠ دولط م،بمة امام بقوة روائيا ايسدت
تهة ل التثغة را ئا ؛ص الصق للاجرا*ات ال واسق ون>عالملاح اكدح لوتغاساق 

.حم
ون١كم١و الا*ن نموتحقيق يبممعس اتدلى ط اوروط بلدا ؛بوصغب ٠ روانبيا ؤنرمب

في حر اتم لواضخ ١ من تجادل المي لتاتمج ١ مذم ، جشاعدره١ لجبتتا قائنيا في
د ولهة اك وضاع الا لم؛ ن ٠ ١صعوءته كانت مهجا ٠ >مكة ية ١ حل يكن والمعوبة ة ا  هم

ة الممغههن جسع ءبمحلس عبدا دك وي 4 الغاوخات طريق ك م ل ا ة٠لءنا١ والرءح ٠ المسماصءة ب
ئمم ثي ءهعون ا وءتد 4 اكع«اون قي والرببمة ب الرهيجيرة المالح اءلبا و ع ش ل طم ٠ ل الم و

٣ للدالم والآن ٠ ١
الى التوصل جشاعدره١ في شم أنم راهنا في داصة بصورة بيا ٠١١̂ همتير وما

ح وسع ن والا الثتة يام ابهر تد بشان مؤتمر خد حول ٠الارا قي توافق لملا  أمأ في ا
دهة١ اسشرار لصان المستقبل قي جأطءات الا ن عدد تغاقءلىءةدالا تم وانم ني نم  اف
٠ ١ قنلغد عاصة تي أت بد

لآهمة ون  لتصزيز حققناهدا الني التتاتمج وسئل الآن صلتا نواصل آن ذن ا
دف ١ هذ تحمحق أجل ومن ٠ أوروبا محي التاداون وتطوم *ن الا له ا اقترحت « ا ته ا و ر

ن ماعرة مغاوخات في * اليد غفلة عفا*قي الا ول والد وارجادغا الاعضا*قي الدول به ،
A/38/PVoU



سمم؛ة النفقات̂ ٣^ بشان طلجمي الا شعال حلف لمادح ونزع 4 وتخغءهها ال وازالة « ا

بطر رب • لم ٠ ا

ع وان ٢^ قي ول الد ٠هذ حمة احبارنا في نخ ةا ا النغقات ٩ - ي لم لعبا

سلحة دكالهف وح،جم ترئ الدول بين ا—نم اتفاق الى التوصل كان 4 الأ لخ الصلفين في ا

نمممش،ن ١ا ممكون ا ٠ ح نئ ملية في ط ؛ه ا ٣ لملا ال ا لخ  ش 4 روانيا قررت وقد ٠ ا

يا ؛ج هتج 4 نه ٠ ١٩٨٥٢١٠٩؛لذا ١ ٩ ٨ ٢ م ١٠ ستويى ءند ممية٠نما ا—سمنانببمي *

ة الا من لية١خ ناءلق ان،شام وان لم تلف في النووية م لم ٠١^١ مخ نما تبر ا ع ي

يى -محتهالىالا فض في اهدا ط ٣١̂ا  واقشراح ٠ الدول بين فيا والثقة الأش السو

عل نبياروا ة١خ 'وسئة و؛تصاون اتة وصد جوار وحسن سلم نطئة البلقان منطخة بج ي ل  

٠ المصى ١ هذ ض ج*زم هو العممهق ءدوالقوا بدنبيةالا القوات و،ن النووية 'ملحة*الا من

طهرةا ياصة٠الم آن ثا حد الا مجرى وءيهت  والثثلة البصر مع تتشى لا القي لخ

ثخد في د ؟و القوة ما ا ته ن فها العلاقات في ١—ب ١ باستخد ؛ه ال وفي 4 ول الل به

ذوط مارسة الى *و ج,1ال لخ  ر مد هي ء خريى اد ول للد اخلبة الل كؤونا في خلوالتل ا
نزاا بؤر ياا في لتوتروا بضحلرا لاوا لتوبمروا عل لميا ٠ هذ وتعتبر ٠ وليق لد ١ ةلم أحد 'ئا

تملح صجاق يى تغذ الني العناصر لا وتولد ال ب م وتقد ش والا الملم تقوش أصا و ثمع د ا

يوية و؛تءللماتبا وحقوقها لح ٠ ا

مءل ٠١^^١ تئتخي الدولي وللامن وللسلم للشعوب العليا المالح ان كا ^^س̂ا

تهد القوة ميامة القوة ءد وال العءزية صال الا جم؟ع ووئف 4 وصوئما ا—ثكالم~'آ ميع بج 4 ب

لمة للنزاعات حد ووضع لمع ل ١٠^با ول اك بين الغائعة المناز؟ات ع٦جم وتصوية $ 'ا  تم

لملمة ٠ الفاوض.ات طريق وعن ا

ى——ءل-م-محج بأنه روانا تؤم>ا * المدلي الموقف ا هذ من ة—النابع الرمحح ٠ذ—وبمم<
م وآن فاعلهة محر ور بد تضطلع آن 4 ة المتحد م الا شه>ا >قعم وقي 4 اللولية اله،بمات ه س ت  

و ءلى نجح نم ٠ مذ سم.جل وان المفاوضات ءلريق ءن والنزاع التوتر م-الات تموهة في آ

■ب' مء8مأص '



̂̂،١ اليند راج ال ان لدول بين المنازعات بتسوية̂  مائل ا لملمة الو،  في ا

ن واءبال t ذالدا <٧^^١ اصال ول بدل لاعلا اسزءاتصن ا اصبتسويف' لخ س ا لم ول ا

راء فقبتوا الملمءة بالو»ساةل ح * ا٠ه الأ"تحمة الدورة في الآ ظم  ان—ه'امت خءلوت«ان * بال

ذم لخا ١ اكوئيتا ءلى ان تؤممم وا؛بمجابءبمإن هول له لج ن < المج.ال ١هذ قي ا ا ي ل ط ت ت و  

دة م لا ١ محي الاءضاء الدول ميع ج مدانب ش ؛واضس اكزا ١ كح اون ث*رارفي،بالا ا تم  ال

د ١كءقءقهذ له ٠ الرقتعي ف ا
كحدبالا ء روائيا قدست وقد ترا مح احا < أخرى ول• تر لا اق الج>مبين لدورة ض

الية ط١نم١ لخ سم الاءم طار١ قي ء ص١زخ١جه .١نش١ ٥٠١^ ا مهدة لنمامي ،ة ا لم  ا

د ة ه ب عدية ت١جه١و وت حد غع ءلى لملبا يخوم < والتوفيق ثلة ؛والوس ع ا س ل ا  ةو

يج-ال ءلي وة ا اعات ء ملممة تم ات طريق عن الدول بهن أخرى شاكل وأية للنز نح ٠ الفاو
ذ عن ر٦لتمبم١ تم وقد سه ز في م»اسمالا في الرغهة آيى — غل١لش١ هنف  المطمتمز،

بي المشويبن على ض والا قلي لا قات تطور ءلريق عن والدولي ا اون١ تلا تم م ل ا تر ح لا ا  و

بى زيز روائيا مادرة في — لتغاهم١و ل التبا تم وار حعمن ءلاتاتل لج  ٠ ول اك بين فياا

اة١ للخممة الادهرة الدورات في الناقشات أدت فلقد لة الفلروف توفهر الى نم لا  ال

وار١ سن طهوم تطوءو في ٠لليد اد بشان اتفاق الى والتوصل ١هذلج له ق كأا ر ط ل ا و  

قات ١ هذء لتهلهءق للاز»ة ١ والو،ماقل ٠ ول الد بهن فيا لعلا

نما ان اروج اناء بالغ لشعربقلق روا تر رةللتؤنروالغزاعةي̂ ام تلخا هؤرخط؛  ممنح

ثمية داصة اهدمية له وسا * كوينا ٠رجا١ الة لغا بالت لخ ق ططئة في التفاته ا شر ل  ا

وط لأ .ا
نزاع ان ان قي الخط'؛ر الوضع دك ن قي بما ٠ الطءلقة هذه في ال جبحلع t له ؛

كة من انطلاقا لح اصة ا لأمم ولوية ات ون ا  ٠ الغلمشلهتي لشعب١ حقوق ضان وهي الا < الا
دد ١ هذ في < الضروريى ومن لم ١^^٦ في فاوضات في ٠ الد < ا م وتما ٠ ثن  تملم

مية لج حدة مم الا برعاية < ولي ■ؤنمربى مقل روائيا تؤ،بم * ا لح  ع| ■■ل»ج نم دمحترك * ا

ءلراف نية الأ لم تحاد اسدطالتحرير طة دك ن في بما * ا مور وا لج تراكية،ا مح لا. اتا

م ممح/ لم ل



وتيامط ركهة ة التحق والولا،ات الم لا ة̂^محاد تنموية الى التوصل آجل ش دك ون f ا س
̂<٤١^٧ وادلة الة ه ة ٠هذ شل و؛هنرضثي ٠ الاوسل الشرق ؛ كم؛ ماب ا نم  القوات ا

يمة مراي لا مب شكة وطل ٠ ١٩٦٧ م ١٠ حرب بمد احتلت اناني العربءة الاراضي ش ا لم  ا
يي ترم آ'ساسفي ءلى التلبل بر ت لم  وصان ٠ النتقلة اتاذدولتم ثي حقه لك ن تي بما « ا
تلهية ١^^اد»و وسادتها الغطتة جسمعلول اممهتلال لا ٠ ا

اقظة نؤه فاتنا « الوقت ننس وفي لم  ؤنمئنيق « لهغان الغارقي اطلافى ونف ءلى ا
ة لح لما ان ش̂ ٧١^الا لقوات ١ وانمحاب I الوطغءة ا حابا له ام ٠ كاطد انم شر واح

ان استتلال تلهية وسلات الوطنية ووحدتم وصادتم له لا ٠ ا
 روائيا تضامن الغمة ٠هذ ءلي ن يه جد من لاوكد الغية ٠ه>ز أغتنم آن وأوب

نم١ دا وتأيه ة ل١ل ور؛ جم اطية ئورها لوتغا تر  الراسمة دا وجهي ١٠رئهو،باد الشعبية الدي
لهد ١لهذ والمطتل المطي التوحيد دءق،ق الى ٠ ا

صات ويروح لم وبش١ كاح تآيه قي روائيا ١٩٠^^٤؛ الني ية الت؛لءي ا  آجل كم
تضافا ٠ وثمادبا حكوة $ روائيا تمحامن عن أخرى رة امرب آن أود < والاستقلال الحرمة
كاح نضالها ي ح ص؛ كا عبا له لال تمتيق اجل من ا  التأدير ن ،المقبم دون باسمبمبما اشت

يها ددو،ب • الملة ات ن الشمدة م الا آط»ىدرارات وءنى ل صات ءلى القضام أ نم  ال
يز العغمريى بءرته واتداز < ا٨فر١جنوب في العغمريى واكي لي وغعحد الى يى تلا تها
طهات ٠ له.ا لجاورة١ الدول محد برءبمورا طهنات لم

يز الذيى ٠ الدولي الاقتماديى الوتحع ان مر قي ة يزءابى يم ادية زط الا ةلا تم لاق  ا
ا الاهنمادى ون ١لتص١و اكجار؛ة العلاقات تي دءليرة اغهلرابات سمب تل ل يءن له و د ل  ٠ ا

 ترسخ ءلى بماءد ط ٠ الئامرة لدول ١ ءلى داص ويشكل ٠ لدول ١ ج*||ع ءلى حلههةثار ١ لها
دان ممن القابة الهوة له دان الغغهة ا له ه التتهرة وا صم ٠ ١وإثو



مم/عا أ / ٥- ا رواسا ،أندره السيد ر -١

محالا١ تلك صةخا يمفة لقلق١يثير وصا I توسيع نحو لعاليةا تتجا . ■I. I Jaiق 

يزإ ارساتاكه لخ وا ^ ااجوجسس^د الكبير التناسب م عد ة وزياد t صالسا

واد بين حاليا لم وبية أسبارا لآ ة والسلع ا ثم  الخارجي الدبن عبء وزيادة ، الس

ية البلدان طى لم ̂'١١ برامج وخفض ، قرو>فىاكمية تائدةض١اسحر وزيادة ال < -̂ 

ل وتعويق و ص ح ل ديثق١ الكتيوجبا على ا ٠ لح

زايد ئل١ااطك ضوم وفي نم ب ثان ، والفقيرة اسق البلدان بين ا ل ف خ ل -ا

زمة على صادية ١ الا قيق ققول يتوللب لا هنةالرا لا نتعاش تم لا صادى ا لا للبلدان ا

تقد لم نمو مةا ية ١ عملية تنشيول دةاعا أيضا يتطلب وانما « ال نم  مهت لتلاذالبلد ١ في لت

لملا لفلروف١وتوفير ني قمةا يوى دورها ستعادة١ من ن١البلد ٠هذ كن0ت ال لح .،a—ئ ا

صاد لا ي ا لم ية التجارة تمو يي العا لم ٠ العا

بما تياروما وترى الة أن شاوشيسكو تيهولاى ( ورق لح الراهشا الطبية ا

صاد يي لا ي ا لم لحا بخهليرق يتعلق ئيبما سهما ولا العا صادية لةا لا ن ا ا د ل ب ل ل  

لحا تماما توخح t ميةالتا تقد ١ بين حقيقي ونتعا قإم الى اللتئة جةا لم مةلبلداذا

تعووالبلد ئما طس١ على يقوم سمة الل ن ١ال دصاف١لساو١ د لا  وهذا ٠ةوالعدالةوا

نتعاش يضعن ان يجب التعاون لا صاد في والسريع الدائم العام ا لا ميئ ا لم  العا

يةا صلية قتاف نم واقا ملهبة خطوات ذوامما سمة الل لبلدان ؟في لت  مطلم

عدالة جديد بوبي صادىا نظام ثر عتبار في ممالا م عالح٠ يأخذ أك لا  يي ٠ ا

٣ا شرط هذا ان * رامحتا ان ،٧ لا كم ستقرارا لا ادىا تم غاخ وبتحمين العام ق لم  ا

سحاس ٠ واحد ان في الدولي ال

^د ا'ن واود يرة على خاصة بصفة ا بلدان الخارجي الدين خهل ة—النامي لل

لمو البلدان زام ١ تقدمةا لم سي تطاق على شءةأطصة٠ لذىاصيح١و 4ا لم ا ع

قءةذ٠هذ حل ويعتبر لم الة محور تد وقف في حاسمة أهمية ١ا لح ية٠لل١لبلدان١ في ا

لا ١ وتحقيق ستقرارا لمي ١ ىقصادلا ى ١ من أتم تعتم ونحن ٠ عامة بصفة لعا ر ي ^ر  لخس^

خرى ن ١لبلد ١ ديون وخفض فئرا ن ١لبلد ١ شد ١ ديون ٠لغا ١ ع I ■■■11.1111.. ع تتلاءم بتسبة الا



م . لها < أندره الصد ر -٠٢— رسارا ( رجا

ا للفرد ااسغوى خلالد يه تها جد ة دواءا ت د ون د ملقا تلفتوا وب ئ ا و ق  
عدل بم ٠ مئخغض ة ئدتا أو

ير دب  ئاذاداراهد الخارجية الديون تاجيل يتذلرئي ان يمش ، مؤقت يم

ث لستتين لا رى لك ن وبعد ، مخغضة اوبقائدة شدقوا دون ، تستوا أوث تج

اوفات لح رضة البلدان بين ا لح أر» اطار في اأمقرض-ة ن١ والبلد ا  اد لا•„ج دولي و؛

٠ سمة متا حلق
نيوا — لغاهبةاذا البلد في خرى ١ مرة لتنمية ١ عدية تنشيط نا ا ل ي ن و د ب  

اا تقتد < امورأخرى بين ، يتدألب - ئماود تتعافزعاما يتحقق ان يثن لا  ردلمو

ئمو ١ لمتقدمة ١ انلبلد ١ من ملموسة بم،ورة ليقلماا ن ٠ مية الل نا لبليا لىال ك ي و

يز في ستوى خفض طريق عن * شئ م ومحل اولا هذا يتحقق ان مكرة١ال لم تياتا
ن٠ه١يجر بح ١ا ١و ٠ ٠ المائة في ٥

توب السعال مناوفات ان لج ة في جرت الني تلك فيها بما ،وا ^ د ل  ا

ارةواكتمية ثم دةلل نم لاممالت ادس^لمؤتمرا لم لم t العام هذا ( لاوثكتاد ١ ر ا
يد (■ ج من يلايطلاق لاقممادية ١ لازمةا على وللتغلب ٠ محبمة ذات ئائج الى تود

ية صلية ئي نم  دىقصا ١حوار في فورا ٠البد كريرى١ من * ممحة التل ن ١لبلد ١ في الت

مووالبلد التقدمة البلدان بين حقيقي بوبي لخ ٠ العامية ن١ا

ير أجل وش إر هذا له لح  الآمم داخل ينشأ ان الغيد من أتم نرى ا
صادية١ المشاش لدراسة العضوية زمنتمجها التحدة  تواجسه دبي١ لكبرى١ لا

جي ١ لدينوا لتجارةوا اطاقةوا لآإجة ١ لوادا مجالات في لدوبي ١ لجنممع ١ ار لخ
٠ والتمويل يةوالظند٠الل للبلدان

رشدين مناسب جهازظاوضي على الاتفاق الضرورى من t حال آى و؟لى سج

ي ١ ؛تلك مثل ( الأخرى ة لعقه ١ الدوبية لغاوفات ١ من تحققت لني ١ لخ>رةبا  له
ين ةاا.متحد الامم مؤتم في جرت ن وفاتمنا في ١̂ *والبد * لبحارا لقان بشا
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صاله المشكلات لآ دف اهمى ا بجاد به ةب حلول ا  في شام آن يمكن مئبؤ.
قيق قم تم تصاشالدا لاالا ف،ااماض صادل ئاسم دى١تظاماصواقامة ،وازا

محدم جد ديي
لق ما العامة للجمية الدورة ٠هذ تهحثها سوف اا-تي البنود بين وس تم  ي

سه—قظ الذى الخجرام تربق وان ٠ النامية البلدان وج1خ الؤهلة الكوادر بتدتق
وكتاد لا ̂^١١ الجمعية لقرار وفقا ا  Y / r Y سوا تقدببمم شاهيي الذى ٠ ٢ •

وسن الاقل على اجتماممءزآخربن يعقد وسوف الصد بدأ قد ، ٧٧ ال *
ب الاونكتاف آن سن مجمجة على للاظاق البلدان م بمشاركة جهوده يواصل أن يج

نم ب I اأ.مهادئ رشاديةوا لا ج—٠برتا * اخوادر بهجرة املقة١يير١ا
ل ءل ئا ذ من بمكن المجال هذا ئي ذ له دة كا ظرا لآ اهرةبالسة ٠ازاأاا الذ!

ية للبلدان لم .ال
ذقال وفي لا ؛̂ ١٩٨٠ عام قي اطارا ؛شعار تحث ، سلهاب ولهة^١١̂،

ل مشاكل ن1ة ،واللم والتنمية المشاركة لج ديد ا لج ستجتذببمص--ق الشباب من ا

لي يتضح آن ؛جب وهذا ٠ مهزايدة بصورة العاص العام والرأى الدول اهتمام
معية ادالق لدمء ١ وقرارات ومداولات تاات امة ١ لج ٠ نم

اعا ١ خمط عقد ان  س للشباب الدولية المشة نبشا ١٩٨٣ قي اقليية تجم
ا ومن نه سمد الذى اعالاوروبي٠الاجت بي بمتي في < له مضيقة تكون ان رومانيا أ .كوستي

حدد الجرتامج ان ٠ للمشة لغمال ١ التحضير في جديدة ي*ثلمحلة لم حر ا بم للتدا
نشطه لا ني ١ وا بات ، للشياب لديية ١ المشة ٠وأثتا قبل تتم موق ل ة والتوبم ته ا ض لا  ا

اعات ١وتقارير t ها تنغيذ بشان سة لاظمبمية ١ لاجتم لخ ٠هذ تي للجمعية المقل•ة ا

 إمينم١التعائ نيادة أضطة كذلك ،الوطتي الصعيد علىتدابير تضع < وقالد

ديد ١ لجيل ١ تواجه دةممد تمشكلا توية أجل من I للثإذ على ر؟لاوق ٠ ليوم ١ لج

،العامة الجمعية في الاعضام الدول قدمتم الاخرى القربةالاتأءراحات ش عدد هتاك
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وفيع ، م ( للشباب لدوبيةا للسحة لاستشاريتا للجغةا وقي

ام من تتطلبه *ا يكل راطوالد البحث من مزيدا تستحق وهي ،اخرى محافل تم  اه
٠ متفتحة ورئ جبوا

٤^ اللازمة القرارات تتخذ ان الان اا.عامة اسق ولى ١ ات ٣ يه رت له با

ا ^متاس احتفال نوشعا للشباب وبيةالد للستة الخرورية ءلى الحدث بهذ م  الها

ا ١ لمستوى ١ ع تعلقة قللسا ١ تحتل وضازان t لمتحدة ١ لامم ١ ربماية تحت ، لميل لم ا
 أصيسة مع يتعادل ةالمتحد الامم لمشائل المام لادلار١ في خاصا كاتل٠بالشياب

يل لج ٠ ملاقمة بهلريقة تل لمط ١ ٠ هن تتابع نوا ، والغد ليوم ١ لمعا قي يد لجد ١ ا
يا ١ وتوضح  ماستخدوالا ةلمتحدا مملأ ١ تعزيزدور مسألة نا ليوم ١ وحقاقق ةلح

تياتو٠لا اا.نعال رهذ٠١كا لي ١لا ما . هازاأ لج ت١ المشاكل لضوية ا تج لامما ىل بر لك

تتقالية ١ لمرحلة ١ ٠هذ وفي ٠ لآن ١هو تما دما يكن لم شانية لا لا ن ( ٠جمعا ل  ئا
لحياة في ة العقه السائل حل ه ريمةلقا ١ مهزايدة بصورة الدوبيةيصللب ا ل ع لمش ا
ير رعن بصرف سوام حد على الدول ل ئا ل * حجمها أو الاجتماعي تذلامها الت ب ق و  

ي < زةلمتحا ١ ويمير ميةوااتا الحجم والمتوسا؛لت اذالصغيرة اامبلد ء شئ ص له  ا
٠ العالم لشعوب ى٠لعذل١ الغالبية تمثل

ددق وسائل متعمقة بصورة ندرس لآن حان قد الوقت أن وتعتقد  لكي مم

ساسية ١ لاقراض ١ تتئيذ ، ة لمتحد ١ لامم ١ هلريق عن ، تضمن ق ١ أعلغها ل؛ي ١ لا ئا ي  ٠ لم

ئهة بصورة تفكر ولحن د دة ١ لامم ١ أتشطة لتحسين مقأءرحات في مب ير حد لى ١ لمتح ب  ك

قرادؤي الطابع من مزيد ٠واصفا تها محلى الديم ز ء ئفها ووذلل وهياكها أجهز بم ز تم  و

دة ١ لامم ١ فعاليق لويعها لمتح ٠ ليوم ١ عالم وحقائق لتطلبات ومم

ة ١ صة لخا ١ للجتة ١ حيإت صلا تبسيط كريرى ١ من نمأ تعتبر نتا ١ ي ت  لمع
ديد أكثر وجعلها * لمتذلمة ١ ورد وتعزيز لمتحدة ١ الامم بميثاق ن مش ، ١تح ك  يم
معية١ الى وتقدم لرئهسية١ لمتجرحات١ تركزعلى أن للجغة دد تقأأرحا٠ العامة لج  ة مم
را بتوافق ةمعتمد لآ همتها لمتحدةا لامم ١ ليققعا لتحسين < ٠ا  على الحقاذل في ومسا
ين والامن المدر ٠ ودعمهما العالي
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عقد التطورات زام ا عميق قلق ورها يبما ذ ا ء العاأم شعوب ان لم ئي ة ا

افج الى أمل في دتتطلع ة اس-د الأمم اش ثقة في ممللق ، ولية الد أطلة١ ت  ئ
ير حسا أكثر بهلربهة سل أن كرصىا ومن ٠ مة العا للجمعية ^ة الد ٠ هذ  اتني

ير تضعن ة يد جد سبإسدة د ولاعتما ولية لد ١ ث ١ حد لا ١ مجرى ؤ ااثعوب ل ه ق ،تح

٠ ولي د ومماون سلم سة ١^^ لا عد وأكثر أفضل ة حيا في تها دل.موحا
ذه ̂ حءلاق٢١ واس>ة دواية بأنقها.ت رومانيا تقوم ( الروح به ^٠،̂ ة  ه تم ت

 توسيح ولى - المجاورة وبى لد ١ دمية ٧١ وبهفة — شهراكية لا ١ ل الد م مع تها علاظ

ئ برم لاخرى ١ ول والد بمبان لا ١ م ءد ن ١ وبلد مية ٧١اذا لبلد ١ مع علاقاتها د ا ب م  
• أسلمي ١ يش أتعا ١

ن وأود ن ض الروماني أوفد١ تمح'عيم 1هت أخرى مرة ود١ أ سهم أ  بانمحماين ي

لا لوفودا مع منية حلق هجاد ١ في خرىا ت 4 النعااية •ن ر قد أكبر على ، ' كا منث -  ت أا

امة له ق عن مكن حهيى 4 يرة اأ-د ٠ <هذ أعمال ول بجد رجت اأ.هه ة هد الدب ا ي ر أ ,و

 وسبا؛-■■مة والعقل انتصارالمنطق خ'مان من التعاون من *ة بتل وبرئ مشا؛رك جهد
٠ الشعوب لكل وطةي١١ لاستةلال١م١واحةر والامن ،والث والاطراج ا؟طاىا



تي المدايطت ءفي اود :(الفرسة ( )امطاليا ييئييئ
ن١ ان بم اص رب اممغامم ءلى ا،ميما سه المحط تهافي ر كل طتدا كا متا للجمب سه

لأم العامة مدة ل لم  ٠ جادلة الجذص عمتة اتة ادامرصم بمبا شعلغا قارة يخل اتم ٠ ا
ةاسطس اهمال اةتتاع<ان لعلى اهنالط ومحل وان سم ضتةشامة،اب سر ادصت  ،مح

د و ٠ مم الكال تماوتم لم ه أن م
ةسةأخرى ش اتقاتغرب ض مواتهةلا لمقن دها، ذه ولا للجتعالد فلة له لح  ا

• لفجتءالدهم أسد سس١ر١تمج التي
 اسلر٠طلةفهقوطرة ممكل تزال لاضهمارلا١م٠جعالتوتر وطاملق اس ان

لآم جهود ان • لكبما مدة ا لم لهام الآمن المسمد ،اتتم جهودكم سا ه س ا ابافي «ا
سذ لم اسماض شق الآزطتءن علي تاءللتغلب لآا،،ام جدمةبخقدءرتا مي لآ اصارممل

ي كان الني سه تءا لج طلحابا ٠ مح؛
محة الشلة العغويى في همدتا فقد وعنلك يزا ،صني از لجشع في م  ٠ الدهم ا

سمة هذه ان  بممض هعوب فعل هبمت «العالم شعوب كل ان ءلى هامدخير الب
متتدرك تل «لت>؛فلو،الج الآقالمم سم لذى ا حزام، لا طها تدرك أسمعت لآتضسمامما قته ا

في في ئداجمما ٠ ٧^^١ادم؛ر اباما
لأم اسرة ان دة ا تم ات خضم في ؤلولجع لقتفحمذا١ الى صس ؤل سه ال

ني١د امداس هم م في اسم سق اجل دمس١يى مال كو لا اطارسسواةوالغف
لما تصترم ماهدات وؤلآش؛مشم ٠ عا

»بن بالغة درجة طسمتةسبمابيومض مجالات ثلاثة في التغيرات اهم حدشص هد
لاممة دح١تؤع وهي الا «ا ان «لا سه دؤناسامةوالد له ةسنا يى، هصا لا  والعادءاتا
ان لآا«قوق «اليامة لامم . ا

ته مكن لا تقدا حصا وقد ; ذها لآ  «ءليدادح١لفاؤاتؤلرمذلةرع١ في ا
صريمنة الوتص في ائم ن الهم في،ي لحا أمحوام بضعة لط ٠ الغفلرى المجال ءلى ريبمية ا
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كان دط خغض عن الكلام مجرد خلت لا* لحد قبمس ا عم ضردب من معتبجرخميا ء شيا ا ٠ الو
 الغاوبماء ما <واصسما̂ ١٠̂^١ آهم ض جغءفالةءامبمجر؟من في نيجرى الهوم أما

حابثات الائزاءمجهة الا*ءدط هتخضض الصلهة اكهطة الغومة اقف <الةف الخاصة والم
يى الضاتات في رمة جنم تخضضات تمنيق بغبية <الهعءيىةاسى سا لا كابختل الغءلأا

تعدة والولاهات تتي ١^^١ لم كمة ا س؛ لا ٠ ا

اتياتوم بمهذء مامحرة بصورة مئية واهولالها لخ  الوالغا صياغة شمميغماءلني ا
 القواتالضها بال في التواين حالة اد؛داعمان الايطالهةعلى الحومة ان ٠ الغرسمة

ى لم لةا لخيج  ^^س̂الساف س وابرهي حلف ملدان الاطلمم شال حلف بلدان <ءان ا

طرار سالا سغاظض لا لما في م وش ا٠ير٢ فيوا لخا طمق اومذ ٠ ٠ر٠ا  ،ي
ا ٠١̂ ءا الغ «وهها يؤدى اص «الدى السدة الآملحن على خاصة ،ميرة لاتم  يىا

مم زمزمة ٧؛^،^مار الى ٠١٩٧٧٣١٠ ث انموفها؛تي الصخ لايىيى مح' همر ذرارو لا ا

ر ان الفاتياتءبجغي أن نريى لنص امة وامدأد زمتمة حدود أيى دونمم تزض،مورة به
الف م « مغماءل تسهم از ايطالها ان . طمبيمبيةغير كم الامح^سداد في ٠ الآطلمم اطارا

 سدو ا راماة ص آن باشا ترى <جغمف في ،الغرمهة التتايميق للواقف الشغرك
نياتسة الآفمة الماغل ض مقولا كم .ا

زان الى أمه ان وأود لآ ح في أتم ا لا ةالتيةساد تج ما لا ةا هم تر ٠ الد لم ا
لا١محرف لي كان ٠ ضي٧عاماJا ءقيىتتي سمالاء٠سان٠لابي لهو ٠ الدطي المرافي ٠اد٠ا

لم مرزآت ،دام نمطاق ءلى ،شحل طفلة ٠ الز

لي رتا را هم اتالصدةو لهلا، برمسا لا الخى *سمج ب ص
ل اص اسلة «مذ سلامة لحوالمغاغوملي *الهتا واتجاص الذهن تغتح من قلم  مع مض تم

ل ثارجرا يىالذ الخلاف فتهل ع مذا ^ جو لم ٠ ا

دة الولايات اداذمد خاصة بمغة لاحفلتا وقم تم د ال له ا للتغاض ا ته ا ح ز ئ و
دبه لج لصق المتعلقة،الخذائف ة ا ٠ الرونة س امناردام في الفرحات ٠هذ يع تم وقم . الأ
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ا «اند>حض راسه .-٠ ٨٠ /سم /ءسل ١ ٥ له (اجا

 جلى • الآرجح تغافتحي شاخ سميثة اتمجعتءلى٠٠التر هذه لغاويدو
ادرس الآدلي مدوالرد لا ،تدصامما من الرغم لخ وحذم ٠ اض الامحماداسمضا؛فيردا ا

ني تمحه آن في تأمل نزال لا ي الغرب رمحت ض الجدمحد الدلمل هذا مكوالذفلر مح

التبمل دون تممول رتمبمصة عمم تهكل لتزا لا الني الصغق كرجل ١ بمعض عن وممغلى هملتغا ١
٠ اتفاق الى

ني جلى ة شر صاةءصةط مالصدةلس، لآ ينآنا غم ت مذء الر ا ش ت ا ت ل ،ا

اياتعزز آن آءمء|ى متويى علتءلى فقد لخ حمماتترارا نملا ن الني اسلةةسا كا
شرفي لما اية اثر ٠ الطاف نه

جمعءلس لةالرامةالى٠الخ م الدةلح،تجلى لهذه المميني الحش ان تم ال
كمقق اتتاةاتشصغةيخن الى التجل لأفي مر شها ا اةا لم تا لا لجا  تحزع لجنت ءغ،طءما ا
ح لا ل ى الى ونخلرا .جنيف في | لخ صرا ساما لا ،الواضع مذم الى داتما ا،بملالها مليم ا

متا فانني ير ن على م ١ةلخرضحفلرت٠ءاتفا اعداد الى خاصة ممخة أش ءاييخط^ بم لك دحتا لا  ا

شما شم اكمقق لجربمة *وا ٠لفضاا في صلحا ق ١٠٠ بمتح التعلقه لماكلا ش ة العم ا

لماحرا ملى اثلة آصهة نعلق واتنا « الخارجي ط مدةما منحوامرا زتت كا ةلرا « لد

نات وهي التمقق الة تعم ديى كاطد نقدرتهدهرا جمن في *الغسة للتجارب ^  سآفس

٠الغت٠همة١
لامم الازطتوالمراء،تءلى تممي نا ،طنخ <مهمت < آخرى همررة الطرآ>اا

ح نزع طكلة لا والطجتالى ال اف لآتف الى الخءوة ال؛شديى لاطيز اقل ا لم  الخرءهة للوارد آ

ميد أن نآمل فامما لذلك ٠ للتنصة ادلة يخان تا٠خاياتضتم لخ اهاتا سم ا

ثملها *للقوات والخواجة ^ لممة— ماهرةكانمضر وان — هامةأثارا ٠ يلاديى لآس ما
امة ، غالؤ لا ا لالخ اماطام شح  اثرتأثراهسا

بة شاموتمع الى آديى ١٠٠ ،الجغجمف لطاةرةم;ءةآبهةاكيربما تلض وص • الارداح في جم

أتيا لم ذا وص «مدحروغ،ادسم هذا *العا له لالما ء تما، واللت فدة٠الممم اط
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مةمذا لخيى سان ني طم آن وتزيى الآم؛ام الضمما،اا̂ ٠٨، رته،اعم . لآش١مجدس اليحع
هم ل محستحق ر سح مضك على ال يخا وسهد ٠ الحالم من السويمن من ف1تم انه ا

مةاسةاس في «علها سن مما؛ لاذ لخهمةا لة معبئ ا ني١ الطيران ت؛  «تمبم١دذ
هود ضددكل آن لج وى للقتلنفلذ١ت٠كول١ القوامد لسن ا لج ٠ ا

ممة ان تلغابلدان الجمةبمءن الروابط آ  مموالتفا اكعا،شاسي في العالم مخ
ملهة جهدتا محاريى مدل ان ش يم ولا « وانححة اصب بمن لم غى ان لص ل ط

٠ لههم١ر١لم١دمءش٠د١ هذا يدئ المامرالني
ا حقق تل I ةاتصاد ون ذتلة تجديد ودل «مق،جد،فلميرمحعوج ان تم وا

ام في شا جديدا مه٠هضض تتيكو; لايى ات١ماتو٠التعة٠ شء ٠اضاتوا مح ٠ لتتا
دد هذا وفي لم لاعو*الج ؤلى واسام تاميى٠لاديىتدظر٠ فان ،ا ة ■I 1■ اايا»اا>فااما

تي ستال لا را ، ب خزالوجود من'ءمارى ؤ ٠ تتبذ ان وترجو



ة ايت0اع اض ٠ دمياز الا م عد حركة الى خاع-ة وامم<صغة نم دة محل من ة جديد د لم ا
الافربشية الوحدة *ئفلف الى ١٠يخ٢امم تما ٠ الآخهرة دلهي لة في آخرمحين ونعام هآتديى

٣^^^٠١̂ رإيةالآ ربى اك وشطت بمادالا يرءبمط ءالني هما شر؛ني جئوب ٢ تصادىالا ت
وات ٠هذ ان ٠ ثرة وثيقة ٠٠١̂̂ ا۴•م الآوروبمي لج وسل مجه ان لماريى ا

لجا ٧لتكمحم١ظئ٠ د ̂ ٠ اىق١ ;١،̂ جابلا١رمةو١لخ١ورالجذ م١انسوبن 

ثميمة والثقافية ٠ واحتياجاتبا ٠ ال
مع عن تجت الي ش١لض١ ن ١ لج  وطادة ٠ ماشرة قصادية ١آثارلها هي اله نوا

ةظصة ءلى يمغ امءة و١ام٣يالا التزامها ايطاسا وءكد ٠ امانال; بى محي سميى١س
احوا تنمية ٠ شلة ة أخرس ى ا؟غ والجنوب الدال بين الحوار نج

ة حل هجاد ١ ن ١ تم قيق راساسي مء اكغدص لد تم لماد ل الدطوظ ح ومشيا « ما

لآم ا۴دست الني التدجسة مدة ا لح اتمزز ايطالها فان ٠ ا سه داون بال في با لخ  ا

نمهة اجل من 0 الت
عن ٠ وبي اله المجال في طبا-م اجرام الى ٠ *شي أل وتجل دلا٢٠ حاجة في اننا

 هلاك٠ تائيا ٠ دية ١٠٠٠؛ؤ هات صم من ئي ١;^ اس ول اله يونية لم الءغنيالم*لاجي آجل
الوله تنس وفي ٠ ادامة ان البله ص.ادرات لتشجمع رةللتجا زتاآممرءا قواعد حاجةا'مى

وتة١ اجل من الوارد تدفق فان تي هائية الا لم « ية ١^^٢بدورها أكيد ضءلاحبهم *ال
بما ولا يها الايقام ،ينبغي الآكثرفترا ول لله هالخسمة ب ٠ وزبمأدتها عل

مود ان لج ا التي ا له نها ا۴جعد نا ١ التمداون جل ٢ من اهطالءا مذ بما ن ا أ ب  

لانمان ر آ و م و فا١ذ١و ٠ الخيمة عليةه نه عن تهغلى فعليقاآن صحيما ض-فتراالا ك

تي اديهج سا لا عالم في ته ٢ درك لآئئا ن ١٠^١ مدا تنفيذ الى نرم أننا ٠ دالخجاريى ا

̂،١ فيه بجزلاد ٠ سيىمانماض١ خلال ض الخرب تقدم ءيممهق̂ 
م ى الذ للاجرام اساسي هدى هي يةالخدن مرم الجئ >ءفءة فان لذلهم ذ خ ت ت  

اعدة ابجهلالءا ٠ الدذامة الواد لظضفي١ لمم اليلدازاحماجا م.نميى لم



يطالءا ةازال دجا«مطغال انالرام! لاسم نا ورذات ص البلد! لآ. يوية ا لآ ٠^١ ا

لهاهر ٧^١ وش ذا مةا ط مع الوثيق بجطالءا ١ تمداون ملجزاالا له  صةلجا ة الخمين مالآ لج

 اتجام في حدثت ادفي انواس^ة الخطوات أدك اليوم ون١اكم اهذ ي؛نمجعءلى وما ٠ الحلغية
نمجمة الثورة ٠ بر / الآلي كاتون تي ون ١لخم١ ١هذ بدم ش آول ن ؟و ٠ الآطغال لصالح ا ب ؛ د

ا الط>نحي لآم لج ةؤطغوبةخيخ ة المهم ا ،ومحرمح ق المهم للأمم الدام الآمين نيءا
٠ لم١انم •نط

هة برغم ٠ الخطوط ٠هذ ■ح وتشيا لخها صم » ١ ن ءظ ديم ٠١̂؛لا ١ حا أبيد ^^٧^

اون١ اجل من لإلهزائهة ثي تبامخصما ض هش-ش تم عاليلدان ل زادت ربهد ٠ اويامهة >

٧ ش ت١الخصم ٠هذ ٥ ١ الني ١٩٨١ ولارفيد ليون ٠ ٦ ٠  م ١لم ولارخصمتد ليون ٠

ير ١هذ تلثا يئغق الطلي م ١نم١ وفي ٠ ١٩٨٤ لهل اعدة ءلى ا لم  تشما محغها ؛ الثئاغية ا
^^ ةالساعد ءلى هيغق الثاتي والثلث ٠ طح صورة في ٠ الآءلرامحا دة ٠•

هد ١هذ ى ١ لج ارم يهلالها ١ حكومة مظىالأزا برمان نمير ٢ بمحل ا لم مع ون ١بمالم ا

لآم و؟لات مدة ا لح ٠ هراجبا ٧^^١ ا
يرا ن ١  الآعوام في الديية المهاة ءلى ط؛زاهم ثر ٢ له وكان ث م ثد يجابء؛ا ١ تن

^لة—ص نما م ءلى ،نفلرالهبمماآصلا كان الني تحان الا حقوق >شعت يل تم ءوهو ؤلآخيرة
ير داخلية ٠ مة ءلى دية ل

٠ ®المي وتطاق يهرة همة م ؤت ن دوبية ن م حقيقة الى شاك دتي ٢هاد ذلهم ويرجع
لا *ا به ان لدثوق انمالي نءلابا لاتح ٠ الحقوق تءلالبلآحي؛اههذم، ا

تع في ٠١الآءض لي اله جائب ش هتابل لم تحان الا لحقوق ويل التم ١هذ ربكن لج  ا
بها ،مع بقدربمشى ومجها’ يممسحن هي اله ادحقوق صي ةش« لا لقبا طم  ءونلهمفه

٠ الموصة الحياة في واحترامها
ب «الى الهوم ®الم في والةدما'م الءزامام م،ظم ن ٢ آءء؛نم هكتمي د جا ا۴نم١و  

ك الني لي اك طوك ش تيبثق ٠ المصاصة به ان الا لحقوق سة١الآس القواعد تي وحغوق تح

١،̂ ^̂  ٠



مب اثالاخد دم ض١خرمح۴رت العام غا٠مءلر سفاذ٤و لم ني ] ل  يي ;تجرى ا
الوةيافس^ى >جده من أ؛ؤمم لألالهةالا الحكومة ن ١ ٠ ن١مءيادع كالح شماال ضا
ءالدض سس١الآمحة اهغذص بم طلل اداتة في ل لا اي ا سم ٠ تبة بكل ا

بام بمخإرات يبملق نيا ١بيئد أغرشض تزال لا الش المحدد ا،طالا تتحس ولا تئا
 ن ؛ورها ٢ ش تتطلب محود ءوهي الآحءمانمتءة الدام بد ءحش وارماطابها لعال١

٠ لفسالث؛تائت في مما تمحاتإى الني ،اكعؤي ع بالضا*ن الغير ءلى تواجهها
زط ٠ اتحانهة ايخ-اآدجه هي لما الني المساسمة الآزمات دس لآ ا

و ٠ ،٢١٣١ وثكةمش الغلمءمنءة الدممة لهما <وتتيءي العجمة-الانمامبية د ي ه
ءن ش الخلاىما;م هذا قي سهةبم ءاما ٧١^١ ،ةاة٦هماا١س١ال يم  دب امحراح الت

لآر مدةا لخ ياتا س؛م،محةنيآف،الولا / ٠ يل ١ ٩ ٨ اراسذ٢ ير  الية في ال
سر الدلي سمت التي ئق٦١ ،ظه، ،٣٧ في ئدت الني اب مادالا م الآءنحاما
 الذيى مدحم،مورما اجماع ؛ي علها مءدلت الني رامحها ع يتمشى ها تمبيزها الى الآورصي

• اله*دةهة يي صك

اخءادبط اح١ط١هعضالئت في ويم انوترارظم،لا، لم ئاغم  من ،مدد ظنخطة
تل لخ لهدم اجرام اهياز ش بت لا هجشباذ هذين ر|دتمبمبيمن ٠ التةر؛بهءدبط ا

نر مادل اعتراف الى يىوؤد وباتفا جلية ٠̂ حوارساص مه لم وشذلذا

٠ وتكرارا رارا موهوطأ؛هتهايطالءا مءلهغءة4الملم
 • الطلب بذرك رهون لغلممءمئهة١ المصر ومئفلذ ن الآرد بين بدم ى الذ الخوار ن ١

فهذا ءسىمش>د لئا٧لذلك لخو؛  ٠ تيشيمله ة د ط ١ ر بواد ؛لخى ن م ،ل و*م ٠ الخوار الآسدا

٠ الهوم ؤلآرصعبا بدا دان
وذ ان لخ ر طلاق١وضا محله لهتان الوضاءي طورات تمتيرمن الايطاليق ا ا غ ل ا  

ب١ م آلا تممبي أن وأل لدغا،ةم ،خطيرة توا عقم لضيىمءلن١  اش يى اك م متا١كم
لحة بين ة يد جد مجلة هدم ن ئرجوم مما ٠ ماتاة مياا لما حكو«ة بمين حوار ذ ه با الوطئهة ا



لانجاز ٠ فين سدة١لاويى١ وجمع ابع الريس  جب م من الني ٠ تةالمد هذمو
مدة يأتالولا ش أل كتفه لم ول <انمربءموالطكلآ ا نم fآبالتنا؛ةوهلم والني ٠ هاجهود ية ا

هود ببذل اهطاليا صامست؛ا ٠ دثق جاب >ن ايجابي لج اك ا تر ش لا عه*محن• الدبلواسذبا

الالا من آخرين مدة والملكة ١فرنم مط الآورصي محصاديىالا تم لم لوة في ريمفانالدا ا

٠ انمطم
حاب الى الراسمة طالبله>تان بشدق ءؤ،يى ثمغا ١ نم ية الخوات جميع ا لآبه تزال لا الني ا

ا̂مني الاءفاق ن ١ ٠ البله هذا صشل والذى ٠ اياررايو ١٧ يي الهرم ئيئا٠النه — الاس

 ٠ يثل ازال ءوربمط يمثل آن المكن *ن ،كان و>ضتهق طويلة >غاونمات بدد اليه المبملم لم
هد خجلوةمرإني في انمرعق وجه ءلى ٠دلفين من بت لا هادآلي ٠ انمشقبل في للص.الح تم

لهد  في بط ء المخطغة للأطراف اسروعة̂ ١١̂ محمترم اتفاقات ،تبجم آن طى ء ن ١ا
صبية القوات يمح نمحاب ١^١ «وتؤدى وريا ذرك لآ ٠ شن ا



ل من وذلك خارجيا دعما يطلب وف النار اطلاق وتف ان لا ر خ  نخ

حد١ الامم رادا غي جراءلاا هذا ييخذ ان ونرجو ٠ اا-مرانجين  تعلن لهاايهدا ان • ةنم

• ذلك في مس^اللا استعدادها عن

اندقت التي الجضصات ة د التعد القوة امدار في م بخد التي الامحطالية القوة ان

سياب مضى عام منذ ؛١١̂̂̂ لآ اذ اثنحالة مت ما محد عاجلة  تخ توة رسال١ بشان قرار ا

قة لهة١الايهل الهليوكوبهتر وحدة لك وكذ — ة التحد الامم اطار غي لم ت ال ا و ق الأمم ب

لمتحدة نان في المؤمحة ا ا١ هدف لصالح لان٠تع— له < لهواطنقلا لممجادته لبنان ق دشه

كال الاحترام ولضمان قراطية ٠ليدكةا ال تعيش التي للطواقف المختلقة والمصالح الديم

ا̂ءد ، ذلك في ٠ العدنيين المخان حماية غي ق وللس

البلدان ان هذ ، وايران العراق بين المست*ر الصراع بالغ بقلق آيضا ئتابع اننا

ث ان • مثمرة وبمعاون اقة صد قات علا ءلهل زمن منذ دايهلابا تربطهما ان اللذ لا ث
ف عن ^^^١ قد ٠ما الد واراقة القتال من سنوات لا وحولت الكثير مت ود الضحايا »ن آ

اقلة موارد الصخرية للأعراض اني العراقي الشعبين م كقد ضروربمة وطاقات د ر الاي » و

لحرب ٠هذ ان ليج منطقة امن ®لى ايضا امت قد ا لخ ة اهعية ات ذ تعتبر التي ا غ ل ا ب

أترول طرق الى بالشبة للعالم لم لمي كوازن١و ا بد • العا ديد من ولا هود ١ تج لج

ن مع والمفاوضات السلم طريق غي والصر العسكرية ا*ات للاءدد حد وضع أجل من ضما

وية احترام له صاصة ا ٠ الملرفبن لكلا والثقافية الم

لها ان دا يه تينية ٠٠١١̂ ان ببلد ومحتة قاتعلا تربطها ا لا ن لذلك » ال نم ف

حد بمجهيع نتأثر لا ث باحد خامة بصفة ننشغل «ومانزال القارة شبه في اثا ا ١ ا ت ب ر م

 ■ق—'—ا*تت محلمة داكل الى مرجعه لكذ ان ورغم ٠ والئزاعات القلاقل حيث الوطى

ة لمشكلة١ اوجه احد بصبح ان انه الا t الاجت*اءية **" ير الكب

 زنةلامشا اذعداد على ايبداليا ان جديد من اؤكد ان وأود . والغرب الشرق بين

اح غي نج يارات كلافي سهاسبغ حلول الى الوصول أجل ،ن تتخن مبادرة أية ا لخ  ا

٠ لعسكرى ١ بع ؟الط ات ذ



خهر كاتكئ املان في محها المعرب الغذلر لوجهات وراماة ر—اشه أن آود « الا

تمعد زبمادة الى ا لا ^ ا لأ جوئ ا له توالد « التطهة ٠مذ انبلد في ا محلا

جنبية لأ لأطحة وبمهريب ٠ ا ت ، ا لا أن بطجيحتما يمش لا التي العادية الدعاية وح

 والعمل الحياة في الحق الوسلى اسكا ٠لقعوج تعيه أن أو ء المطم الى ىتؤد
حتلة سارمةJوا البناء لم ختيارات ا لا جة وهناك .اساصة ل كعوب :؛٧٠٠٧ ملحة ^

في رهة لح تعبا كا حةراملحقوق ش مناخ هذمالثطققبا ة ان » الانم^ان الا ي نم ت ل  ا

قراملية بد الديم نضمن تشل ان من لا لى .لقصاوا t بحزاللا لحقيقي١ د كعدا و؛ ع

تما الفللم ق لا لمنهلقة ٠من شعوب منه تعاني الذى والاجتئمأءي ىدا  «ءلويلة ةمد منذ ا

ر بضعة ومنذ شه تخذ ٠ أ ربعة ان البلد تا لأ  مبادرة الكوتتادورا٠ومح٠لمج ا

د بلقى جهد البادرة ٠وهذ t للمطم هامة به ايدا ١تا تز د اعضاء قيل ش م ا ص ل لا ا

ادى ثم ء لا نالية الحكومة ان ٠ الاوروبي ا لايه عمها عناصبمتم التي ا ادرة ٠لهذ د بم  اس

* ذلك تؤكد أن هتا دود

نوبية ١٤٠٠١ ان لج بب الماضي العام قي كاتت ك«ا ممزقة تعد لم ا ع بم ا ؤ ك ا
ين حر الذى والارجتتين انجلترا ب ين امة ان ٠ أجل ش ١سم  إلتي العفليمة الادجتت

ل به يهلالها بها تئت عيد ان وش.ك ملى الوثيقة المداقة بروابط ا سح تما ت م—'"مالا بين كات

جزر لةك,شم الى بالنسبة *ا ١ ٠ العريقة الثقافية هاعتةاليد٠ شيا٠ت قراهلية٠الدي

 وبيونس لندن بين الحوار اسدهناف محؤيد مايزال بملال؛أا؛ا *وقف فان (رالغيناس فوكلاند

بد الحوار هذا مثل ان » الغزاع هذا بدأن •سبقة شروط أية وندايرس  ريى—يج آن لا
ن قل ش القبة ويالصاعدات الخحدق الامم اطار في لامٌ ٠ العام ا

ورات تيم ايطاليا ان كل عا شج ات الديمتراهلية وأث ^ رر وح كح  س^دى̂^الاهنص ا
ب التطور ١ مذ ان غير الجنوبية ا•ربئا انبلد •ن عدد في الجارية اءي٠جتوالا ح ل ع ص ي  
كات الاسفمع تها يرة بان بد ٠ ن١الاتس لحقوق معقولة ويير خهل  وشع *ن ليبالنا ولا

بها شيلي غينفكر التام هذا غي وبحن » لذلك •دل ٠ معه مننتضا ىالذ وشع



لتوتر بؤر تكاثر هدندا ، أبضا للاش فنحن ، افربجا وفي .المزاع و.ناطق ا

 خل ^ا ان الا ، خلية ١ الد لتوجرات ١ من تتبع تداد في لازمة ١ جذور آن ولو

 لقة٠لن١ليرفي٠خ اثر له ،وكان الاوضاع هلقلة الى ادى ، خارجي ل٠جانبءا من الحاسم

ا الحكومة وئويد ا ت ت ي ل لايخا ة ئذلمةااوحد٠ جانب ن٠كآوض١ الى الرامية لمبادرك١ ا

٠ ***لانييقية١

دذلط وميثاق ة انمس الام محثاق جادئ احهرام ان امحضا تعتقه ايهداليا ان

ة وهي الافريقي القرن في النزاع شوية في بمهم ان الا الوحدة غ نهل •

S^■• ان يجب والصومال اثيوبيا ان « خامة روابط بما تربطنا À ة هلهفا ١ د ا لاع

نهما فيما والتعاون الحوار ذ تكزم ا؛؛طاليا ان • بي ن ، وذلك ، اف دالاهدبه ضم

٠ تهلويرها التي التعائ برامج طريق ص ، أخرى أمود

٣ لقرارك وفتا ٠١̂لنا ابوابالاش؛لال ^ الى الرامية الجمود ان ١ ١ ١

حد لخ الواجب الثقة ان في الامل وداويحد ٠ بطي ولكنه ما تقد بعد فيما سجلت قد ة ا

ها يكن الأخيرة الرحلة هذه غي الأولراف ببن فرهاتوا يز بح تعن يم الافريقي الجنوب ل

ناى ٠ الدولية التوآترات انعكرات عن به

ايبد t المصاق ا هذ وفي ن م من بمزيد نواجه ان ايخا الخرورى ش ول لمز ا

 لذى ١ ور لد ١ في ق لتحد ١ لأمم ١ صراربا نؤيد نوا ، لعقبولة ١ غير لعنصرى ١ الغمل هرةظا

• الدان ١ هذ في به تضطلع أن ي»كن

 نام فييبمت احتلال ر١سشم١ ان ترى ايبداليا فان ء اصا بقارة يتعلق وفيما

* مقبول غير مرا ، للشعوب المصير تقريو أ مبد صارخا انتهاكا ينتهك الذى t لكمبوبشيا
ا سريع سياسي حل ايجاد في ل الا يحدوها يهداليا ١ فان أيضا الحالة هذه وفي ق ف و

؛الزئاس مقعد الى الرئيس عاد .(ويو



حدة الأمم لقرارات لخ عات ، اس ذات ا كللا زابدة ول لخ  ول لص العض للغاب ا

٠ منذلعتئا في الأعضاء

يرة شيه مي وخاصة آسبا شرق لدما في بالموقف ب؛تعلق وفيما لجز بمة ا ، الكون

صبة١ عتبارالا في خذين١ ء لحالي١ لتوازن١ ٠ابقا تؤيد فنحن ذ لكرى١ لآ دتة١ ه له  لمنه

لمدر الى باكية د يعش كوريا مألة ان في تأ>ل ليايدا ١ ان ٠ العالي ا ا ^ يج  ا

ت دون الطرفين بين المباشرة الفاوصات خلال من المغمية بالوسائل لها حل نملا  دد

بما • خارج
الدولية الصعوبات الى يذجيب ان يجب ولالد مجت»ع ان د1تعتق لها١يط١ نا

ا̂ء ء *ثم ومحق تعاون خلال من الحافرق لامم في أو الاقليمي الصعيد على س اطارا
دة نممح .ا

يدداليا ثل٠ت الاوروبي ل٠اككا عمدة ان  مبا امحناعا أساسءق انطلاق نقرة لا

ى  اوروبا ان * ١قارمم حضارة سية في ه ازتضللع طن لا
 لملم١ اجل من ولية الد اراحة على دلعيه ى الذ به لمعترف١ ور الد و؛ندعم تعزز ن١ بجب

 نشعربان فنحن ١ هذ جئى » ن١الاس حقوق م١حةر١و اءي٠لاجنن١ مكتد١و والتش»هة

ذت قد هامة خطوة تخ لجت الاوروبي المجلس من ا  ريونيه حزيران في ،شتقجاؤت عفي٠ا

داليا من مبادرة على *بنا الماضي يه  ول—ح اعلان اد٠باءت الاتحادبجق ١الاني وجمهورمجة ا

لمتحدة الأمم الى ابلاغه تم الاوروبية الوحدة بادرة ٠هذ ان • ا لم  ، نظرنا وجمة من * ا

 ة———الاوروبي الدول بين وثق١ نحو على العمل وحدة هدف تحقيق في قيما اباما ثل٠ت

ن ٠ الخارجي ،العال ٠تجا بءسخولياتها ( أخرى امور ضمن ، يدعلق فيما العشر نم  و

دءايطاليا سية١س١ أهمية له آخر صاسبي حدث افى م̂^انضس قرب وهو * له  س

قتصاد دتحاالا لى ١ والبوبمغال اسبانيا هط بلدين سهم مها ، الاوروبي ك-االا ̂ ف سي

٠ خريى الا القارات شعوب مع الروابمل نهداق توسيع

PV,ll3/؟/A



لاث وبعد و̂ات ث ( ازات عدة بما عصفت التي والبهلهئم الشاقة الغاوضات من س

ال متابعة بشأن ريهمد اع٠جت١ فان مج ى اوروبا في والتعاون الامن مؤبم ا نه  أماله ا

بر أيلول ٩ مي تها خدامبة لوثيقة اجماعي اد٠باءت العافي مبت* حايدة البلدان اعد لم  ا

متة ان ٠ الاشحهاز م عه وبلدان تت حتى س سمةلختا١له لهكا — باهال رضة ضر و

 مسؤولياتنا اخذ مع ، اوروبا في والتعاوث الأمن كشجءعتئءبمة الضرورية العناصر تتضمن

عتبارأيضا في ٧١̂ أرج الواقعة البلدان ٠تجا لا ٠ ا



١ هذ مع راينا في شى٠تت لا i مدازمة حالة تسذم منا ١ جد قريبة ضدتة وفي

نها ؛ التوسط البحر في ولة كد أيضا قلقنا تثبر وهي ، العصر وويبد ٠ قبرص سآلة ا

زيرة في لهلاةغتين١ ان لج لمطمي التعايش أدكال من شكل الى التوصل شتليعان لا ا ا

مهن به يقوم ىالذ العمل نؤيد ونحن ٠ ولة الد ههذ ةوحد تعزيز الى ىيؤد ى الذ لآ  ا

لأ ملعا١ ؤسسي0 رطا١ بحقيق لى١ الرامية t لاخيرة١ مباد لك ذ في بما t ة لتحد١ ممل

٠ لطاةغتءن١ الحواريين ملريق عن للهلرفين ومقبولة سغة اتسوية

يمي التعاون آن ولو ق تجاه الأولى الخهلوة هو الدول بين الاوثق الاقل ي ف و ت ل ا
هئصادى١و t السياسي الصعيد على المختلفة المواقف بين  المجتمع فان t والاجت*اءي لا

ينال الدولي مده في سثلا لا سص١ العالمي تج، ٠ ةلتحد١ الامم t لأ

قدم لتقريوا في ورد الذى ، المنظمة في القصور أوجه بدأن التحذير ان لم  ا

من من لأ ق المبرر نا١ءهل١ قد I الماضية وإتتا و د في العام ا ل ق ل وتد « العميق ل

ى ان يمش مواءماتب بعمل القيام اكرورى من ان على نوافق ونحن كه١رس فهمنا د ؤ ت
ديد الى بادئ وهي ء الميثاق مبادئ -ةحيو تج لم دها مازلنا التي ا  حتى صالحة نج

ها عدم ينبغي انه ونرى ، اليوم ير ٠ تغي
لمتحدة الأمم منظومة تعزيز ان ية أكثر دور ٠ءطا١و « ا * ذ دينا ة ه له لم ف ن لم ا

اء ننخر التي تم لا؛ ا با يه ل بين وثقلاا ادعاون خلال من ،٣؛̂ ان يمش ، ال و د ل ا  

لميد في لتعاون١ الى فقط اشير ولمت الاعضام t حيويا مجالا كان وان ، قثصادىالا ان ا

جاا في للتعاون اوسع مفهوم لى ١ نتطلع بل تلم لصادية صة١لمسما لا لا  اءهة٠جتوالا وا

٠ والثقافية

سيسود في سبنعقد وليالد البرلماني ددحاالا ر٠ؤآن٠ فان ، المساق ١ هذ وفي
اناق عمل خلال •ن ةلهتحد١ الامم دعتيز مكانية ١ ةشةلنا أيام بضعة غضون في برلم  ال

داليا خرتد ولن • الوطنية يه الس ر٠لمؤن١ ا هذ يتوصل ان ضمان بيل في جهد أى ا

وسق٠ ئج ١̂ ٠ له



ع ١هذ فان t الدولي واكعاون الملام أجل >، ائب اك «■ا؛. * ■»» ،وسم م ج ت ل ا  

لكعوب ير لا الطبهمي هوالممثل ض وك أى أكثرهن ذلل الكي . ل بديل لا ىا

 فرتضا طى العزم عائدة عاط ٣ ٨ منذ وصغيرها كبيرها لآمم ١ جتمعتا الخمغل هذا ففي

د و ه جيال تئتذ بأن ؛؛،٧٠̂ ت-سهد وفي هاج لأ لمقبلة ا رب ويلات من ا لح تؤكد "و" ا

٠ ' وقدره الغرد وبكراط ، ٥١^للا لأساسة١ بالحقوق ايمانها جديد من

لمد (ردابم الأعمال جدول *ن A ا

(A/38/UlVAdr’o2) طضصإطظئيجك ; الأعمال تنظيم

ة أعضاء ادعوالآن ؛ (الاسبانية عن شفوية ترجمةر الرئيس ي ع لجم  ا

A/-؛^àdd*2 الوثيقة الى امميم٠اهت توجيم الى /3 8 A l غي ة—مؤرخ رسالة ن٠لتيتتض١ ء

معية رئيس الى وموجهه ١٩٨٣ /سبتمبر ايلول ٢ ٣ لج شؤون لجنة رئيس من العامة ا
،قررت ٤ * ١ / ٣ ٤ مقررها •ن ٣ ٤ الغقرة في الجمعية فان الأعخام يدرك وتما ٠ الؤن*رات

ح لا ١ سم حدة الأمم مقر في عا٠جتنبالا لعامة ١ للجمعية بعة ١ت فرعية هيئة لأية ت لخ ا
نن ما للجمعية العادية الاورات احدى اقناء • مراحة بذلك الجمعية لما لمتأ

يها ،اشهن التي الب^الة اوضحت 1وكم لان ال رأت شؤون لجنة فان * ا لجثم أ
لا ١ دح اعلان تنفيذ بحالة لمعتية ١ صةلخا ١ للجنة يس_مح بأن وصت ١ قد ستغ  للا

 ٠ لعا•ة ١ للجمعية ثينلثلاوا لثامنة ١ لاورة ١ لخلا عا٠جتبالا لمةعهرةا كعوبوا ن ١ للبك

؟ كوصية١ هذه تةر العامة الجمعية ان اعتبر ان لي هل

٠ لك ذ تةرر

ة رفعت لجلم ة ا ع ا ر ١ ٣ / ه ه ا


